
PoStnlna plačana v gotovini
e lil

Posamezna številka 10 din

Izdaja časopisno - založniško podjetje 
»Polet« — Ureja uredniški odbor — Od
govorni urednik: Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani — 
Uredništvo in uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Likozarjeva 12, uprava: Can
karjeva 4 (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 377 — Čekovni račun uprave št. 
602-»T«-84 — Telefoni: uprava 21-281,
uredništvo 32-009 (ob nedeljah tudi 31-193, 
30-278 In 32-553) — Celoletna naročnina 

400 din, polletna 200 din.

Leto X. — Štev. 22, V Ljubljani, dne 30. maja 1954.

IX. zvezna nogometna liga
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<T®vaLi*iš Mila« (M.€8.i?£mlk€>
pokrovitelj republiškega zleta

O priliki letošnjega zbora organizacije »Partizan« smo poročali, 
da je zbor enoglasno in z navdušenjem sklenil zaprositi tov. Miho 
Marinka, da bi prevzel pokroviteljstvo nad letošnjim III. republiškim 
zletom »Partizana«. Te dni pa smo prejeli novico, ki bo prav gotovo 
še bolj vzradostila vse pripadnike partizanske organizacije, namreč, 
da je tov. Miha Marinko, predsednik Ljudske skupščine LR Slovenije 
in sekretar Centralnega komiteja Zveze komunistov sprejel pokro
viteljstvo nad to pomembno prireditvijo.

To dejstvo, bi bo nedvomno razveselilo vse članstvo »Partizana« 
ter mu vlilo novega poleta, obenem pa naložilo še večjo odgovornost 
za čim bolj skrbno izvedbo zleta, je ponoven dokaz, kako velik po
men pripisuje telesni vzgoji naša Zveza komunistov in sploh naša 
ljudska oblast. Prepričani smo, da bodo partizanska društva ob pomoči 
krajevnih in okrajnih forumov oblasti napela vse sile, da bo zlet čim 
bolje uspel, s čemer bo zgrajena nova stopnica v nenenehnem razvi
janju naše telesne kulture.

POLIC ZORAN

Branik sj je v 3 minutah zagotovil zmogo, 
sicer pa |e bila igra na obeh straneh slaba

Maribor, JO. maja. »Točki proti Šibeniku Braniku ne smeta 
uitU, to je bilo mnenje vseh, ki so govorili o današnji tekmi v 
teku preteklega tedna. In res se je tako zgodilo. Branik je osvojil 
2 točki in ima s tem še možnosti, da se obvaruje izpada iz II. zvez
ne lige. Toda živci gledalcev so v tej tekmi zelo trpeli. Nekaj tre
nutkov je bilo odličnih, vsi ostali pa so bili v stilu »provincial
nega* nogometa.

Moštvi sta nastopili v postavah: vic, Bego, Iljadica, Danbača, Stošič,
„ . TJ Zijačič, Zorič, Djurič, Tedling.

Branik: Filipančič, Pirc, Hercman-
ski, Šaho, Železinger, Čučko, Norko- Branik : Šibenik 4:2 (1:1) 
vič, Fiveši, Plaznik, Petrovič, Elsner. , ,, ..

Šibenik: Pasic, Balanica, Jelenko- V prvih minutah so Branikov« iz
vedli nekaj -Strahovitih napadov m 
sta imela najrazličnejše priložnosti 
Fiveši ter Elsner, ki pa jih nista iz
koristila. Toda to je bil samo zače
tek, nato pa so Branikovci nekako 
obstali. Imeli smo vtis, kot da zelo 
podcenjujejo nasprotnika. Kazalo je, 
da si obetajo, da si bodo Šibenčani 
kar sami zabijali gole. No, in kakor 
se v takih okoliščinah zelo često 
dogaja, so Šibeničani res kmalu za
bili gol, toda ne v lastno mrežo, pač 
pa v mrežo nasprotnikov.

SCENA IZ BITKE PRI KANAH
To se je zgodilo na sledeč način: 

srednji napadalec Šibenika Zorič je 
nenadoma dobil žogo približno 20 
metrov od gola Branika v pollevi 
poziciji. Pirc je prišel prepozno, nato 
pa je zapustil vrata Filipančič, ki 
je bil pa tudi kasen. Igralec s šte
vilko 9 na hrbtu je žogo poslal v 
mrežo. V zadnjem trenutku je skušal 
žogo izbiti Zelezinger, ki pa je bil 
tudi prepozen. Končno stanje je bilo 
tako: Zorič se je zvijal na tleh, Pirc 
je ležal na trebuhu, Zelezinger je 
objemal mrežo, Filipančič pa ie 
samo nemočno gledal.

Republiški zieš 
„Par§ixatia“

Vsa povojna leta so vse sile delov
nih ljudi pri nas usmerjene v čim 
hitrejšo in čim uspešnejšo izgradnjo 
našega gospodarstva, o povečano in 
kvalitetnejšo proizvodnjo, v ustvar
janje takšne uprave in takšne go
spodarske organizacije, ki v odreje
nih pogojih najbolj odgovarja naši 
težnji, da si z lastno močjo in last
nimi sredstvi čim preje zgradimo 
boljše pogoje življenja — čim preje 
ustvarimo socializem.

Cilji so nam jasni, pot je večkrat 
trda, polna zaprek in težav. Toda 
volja in odločnost delovnih ljudi, ki 
»o se naučili premagovati ovire, ki 
So se v težki življenjski šoli uspo
sobili za zmage, je najboljše jam
stvo, da bodo zastavljeni cilji res 
tudi doseženi. Potrebno je samo, da 
vse kar naša skupnost gradi, izvaja 
in uvaja, prvenstveno služi osnovne
mu namenu — borbi za boljše po
goje življenja. Vse kar zato služi 
'temu namenu, kar služi našemu člo
veku, večkrat v neenaki borbi, ose 
kar dviga našemu človeku borbene 
sposobnosti, vse kar mu o tej borbi 
predstavlja ali mu daje novo orožje 
v roke, vse kar mu dviga borbeno 
voljo, zavest in sposobnost, vse je 
treba uvajati, vse graditi in organi
zirati.

Zavest kaj hoče, ter duhovna in 
telesna sposobnost, da to kar hoče 
tudi izvede, so najmočnejše * orožje 
našega delovnega človeka, naše mla
dine, o borbi za izgradnjo socializma. ■ 
To zavest in to sposobnost moramo ; 
neprestano razvijati in krepiti. Če : 
govorimo o razvijanju telesnih spo- | 
sobnosti, je razumljivo, zakaj je še j 
posebno pomembna vloga telesne j 
vzgoje v naši skupnosti. Nepreki-i 
njena, raznovrstna telovadba razvija 
telesne sile, dviga spretnost, priseb
nost, vzdržljivost in druge lastnosti, 
ki so potrebne delovnemu človeku v 
njegovem vsakodnevnem delu. Toda 
ne samo to, po težkem in napornem 
delu v podjetjih, na gradiliščih in 
na polju je potrebno tudi razvedrilo, 
je potrebna popolnona sprostitev in 
zabava. Vse to nudi pravilno izvaja
na telesna vzgoja, ki uspehe v teles
nem razvoju tudi odločno povezuje 
z duhovno bogatitvijo, z navajanjem 
k redu in disciplini, z razvijanjem 
potreb po kulturnejšem življenju Ud.

Čim bolj se bo torej telesna vzgoja 
uveljavila med našim delavstvom in 
med našo mladino, tem več bo zdrav
ja, tem višja bo delovna sposobnost, 
tem večji in hitrejši bodo naši uspehi 
v gospodarski graditvi.

Za tak uspeh in za tako vlogo 
telesnovzgojnih organizacij pa je ne- 
obhodno potrebno, da ostanejo o svo
jem delu zveste delovnim ljudem, da 
jim je neprestano osnovna skrb dvi
gati delovno sposobnost in nuditi 
razvedrilo delovnim ljudem, ne pa 
iskanje nekih ozkih, sebičnih koristi, 
vzgajanje ljudi, ki so odtrgani od na
šega dnevnega življenja in delovnega 
procesa, ki jim je rekord in slava 
°se, potrebe skupnosti pa le malo 
mar.

Tem zahtevam smo hoteli od
govoriti z ustanovitvijo Partizana, 
Zveze za telesno vzgojo, tem zahte
vam hočemo odgovarjati z vsako
dnevno borbo zoper nezdrave pojave 

(Nadaljevanje na 2. strani)

Prava sreča je bila, da so Šibeni
čani dosegli ta gol. Na Branikovce 
je to delovalo kot hladen tuš ter so 
začeli tekmo jemati resno. Že 6 mi
nut kasneje — v 33. minuti — je 
Branik izenačil. Nad Fivešijem je 
bil storjen prekršek približno 35 m 
od vrat Šibenika. Norkovič je prosti 
strel zelo lepo podal v sredino, kjer 
se je znašel Plaznik in z glavo pre- 
varil vratarja — 1:1.

Tik pred koncem polčasa je Bra
nik imel še enkrat izredno priložnost, 
da doseže vodstvo, saj so bili kar 
trije napadalci črno-belih sami pred 
vrati nasprotnika. Plaznik se je 
končno odločil za strel, zadel pa je 
vratarja in tako je ostala tudi ta 
priložnost neizkoriščena.

ODLOČILNE 4 MINUTE
Tudi začetek II. polčasa ni pri

nesel bistvpnili izprememb. Omenili 
bi le to, da še je občinstvo končno 
naveličalo »odlične« igre in začelo 
izžvižga vati domače moštvo. Toje 
bila zopet neke vrste »injekcijaV, 
kajti kmalu po tem so domači pre
šli v vdostvo. Strelec tega gola je 
bil Petrovič, ki pa je preje, posebno

I. polčasu, zamudil vrsto izredno 
ugodnih priložnosti. Po tem golu, ki 
je padel v 64. minuti, je Elsner v 
67. minuti dosegel že tretji gol za 
Branik. Boter temu golu je bil Fiveši, 
ki je krasno podal v sredino, kjer 
se je znašel Elsner in z volejem po
tresel mrežo. Še eno minuto kasneje 
in Branikovci so dosegli četrti goL 
ki je bil plod sotk> akcije Norkoviča, 
katero je zaključil z lepim strelom 
v kot vrat V naslednji minuti je 
Branik dosegel zopet gol, ki ga p« 
sodnik ni priznal.

V zadnjih minutah igre so prevla
dovali gostje, ki so že v 75. minuti 
jx> Fedlingu znižali rezultat na 2:4. 
Na koncu hi skoraj izenačili — toda 
ne v golih, ampak v kotih, ker so

V sedmi točki zletnega nastopa bodo članice pokazale svojo spretnost
v vajah s kiji

v zadnjih dveh minutah izvedli dva 
kota tako, da je bilo stanje 8:7 za 
Branik.

Zakaj smo uporabili tak naslov? 
Tekma ga je prav gotovo zaslužila, 
kajti igra je bila zelo različna. Na 
trenutke so Branikovci zaigrali tako, 
kot smo jih v zadnjem času navajeni 
gledati, na trenutke pa tako, da smo 
od razočaranja komaj dihali. To ve
lja za vse igralce. Še največ je po
kazal v obrambi šaho, ki se je kot 
vedno zelo trudil. Dokaj zanesljiv je

V DANAŠNJI ŠTEVILKI:
Z beležnico na lovu za reprezentanti — 
Kdo igra boljše — AŠK ali Ljubljana — 
Kako igrajo braziliski nogometaši — Nekaj 
zanimivosti pred svetovnim prvenstvom

bil tudi Zelezinger, precej »aprilsko« 
pa sta zaigrala Pirc in Filipančič, 
medtem ko je Cuoko zopet delil na
padu uporabne žoge. Napadalci so 
bili srečno navdahnjeni le v (;stih 
»zloglasnih« 4 minutah, to pa je bilo 
tudi vse. Mnogo ugodnih priložnosti 
pa so zamudili s pravo začetniško 
igro.

Napredak : Borac 7:1 (2:1) 
Željezničar : Mačva 5:0 (2:0) 
Buducnost : Lovčen 1:1 (0:1) 

Velež : Zagreb 3:0 (0:0)
Zagreb
Velež
Željezničar
Mačva
Lorčen
Napredak
Budučnost
Branik
Borac
Šibenik

16
16
15
16 
16 
16 
16 
16

15
16

33:13
34:21
36:22
33:27
23:23
27:16
17:27
24:37
14:35
10:31

»Dober tek, Čajkovski!« Naš dr
žavni reprezentant Čajkovski _ — 
»Cik« se obilno zalaga s »kalorija
mi«. Morda se podzavestno zaveda, 
da bodo našim nogometašem »kalo

rije« v Švici zelo potrebne ...

Iz Kopra bo prišlo nad 600
ielovnittv, , x* * i- * raven tega pa bodo tam tudi igrišča

Kakor v več,m okrajev, ^todbo|koPin košarko ter naprave
tako se tudi v koperskem za skok v daljino in višino. Nekoliko 
okraju članstvo partizanskih kasneje bodo ob telovadišču uredili
društev z vso vnemo priprav- plavalisče in
.. ...v , . . , , skoke v vodo. Ignsce bo razen tega
Ija na bližnji okrajni zlet, ki 0prenl,lje.no z razsvetljavo, tako da
bo 6. junija v Kopru, zlasti pa bodo na njem možne tudi nočne tek- 
še za republiški zlet, ki bo me.
teden dni kasneje v Ljubljani. • Okrajni zlet se bo pričel 6. junija

ob 15. uri z razvitjem novega prapo- 
Seveda imajo največ dela vaditelji, ra društva »Partizan« Koper. Po na- 

saj morajo pripraviti nad 600 na- stopu, ki bo obsegal vse točke, s ka- 
stopajočih, ki že komaj čakajo dne- terimi bodo udeleženci koperskega 
va, ko bodo sedli v avtobuse in na okraja sodelovali na republiškem 
kamione, da se popeljejo v prestolico zletu v Ljubljani, bo še ekshibicijska 
naše republike — v belo Ljubljano, tekma v nogometu med partizanskim 
Okrajni zlet v Kopru bo nekakšna društvom iz Kopra in iz Pirana. Za

»Prvi korak vsakega športnika je 
zjutraj usmerjen v umivalnico«, si 
misli Sima Milovanov, srednji krilec 

naše nogometne reprezentance

generalna vaja za republiški nastop, 
saj bodo na njem nastopili vsi tisti, 
ki so na osnovi skrbne selekcije va
diteljev dobili »potni list« za Ljub
ljano. Ob priliki okrajnega zleta v 
Kopru pa bodo domačini slavili še 
en uspeh?' Ta dan bodo namreč od
prli novo telovadišče, ki leži na le
pem prostoru tik ob morju. Bilo je 
seveda mnogo truda, toda požrtvo
valni telovadci, športniki in pripad
niki JLA so s prostovoljnim delom 
precej pripomogli, da je šlo delo hi
treje od rok. Na telovadišču bodo 
postavljene najmodernejše telovadne 
naprave — krogi, drog, bradlja itd..

okrajni zlet vlada že več tednov ve
liko zanimanje, v vseh društvih — 
Kopru, Izoli, Piranu, v Dekanih, 
Šmarjah, Marezigah in Kortah — pa 
skrbno »pilijo« zletne vaje. Vaditelji 
iz Kopra, Izole in Pirana obiskujejo 
podeželska društva ter jim nudijo 
vso možno pomoč. Največ dela ima 
seveda okrajni načelnik in znani vr
hunski telovadec Miloš^ Strgar, ki 
ima tako obširno področje dela, da 
komaj zmaguje svoje naloge. Seveda 
pa ima zveste pomočnike v tov. Žer
jalu, Djurdjeviču, Kocjančiču, Co: 
tiču in Janovskem ter tov. Licenovi 
in Abramovičevi.

Blago za zletne kroje so telovadci 
koprskega okraja že nabavili t 
Ljubljani, sešile pa jih bodo dekleta 
iz obrtne šole v Kopru. Udeleženci 
koprskega okraja pa ne bodo nasto
pili samo s prostimi vajami, marveč 
pripravljajo še 4 skupine, ki bodo 
nastopile v simultanih preskokih, 
dve skupini iz Kopra vadita za 
skladbo »Lahkih nog naokrog«, Pi
rančani se bodo predstavili v razno
terostih, podeželska društva iz De
kanov, Šmarja in Marezig pa bodo 
nastopile v vajah z žogo. Poleg tega 
bo koperski okraj pripravil vrsto 
mladink na dvovišinski bradlji, pio
nirji bodo skakli čez konja, prožno 
desko, tri vrste pa bodo nastopile v 
vajah na orodju.

Tudi iz ljutomerskega okraja je 
doslej prijavljenih 600 udeležencev 
za republiški zlet, vendar kaže, da se 
bo število še precej povečalo. Zani
manje za nastop med članstvom je 
zelo veliko, težave so le s prevozni
mi stroški, ki so za oddaljeni Lju
tomer zelo veliki. Okrajni zvezi 
Ljutomer je priskočil na pomoč 
Okrajni svet za prosveto, tako da jo 
bilo mogoče izdelati 100 krojev za 
pionirke.



Pri maršalu Titu na Belem dvom
Že drugič je bila letos ob 

rojstnem dnevu maršala Tita 
na Belem dvoru prikazana te
lovadna akademija, ki jo je 
pripravil »Partizan« Jugosla
vije. Po sprejemu nosilcev 
štafetnih palic, ki so prinesli 
pozdrave iz vseh delov naše 
domovine, se je partizanska 
organizacija z vrsto prireditev 
predstavila našemu vrhovne
mu voditelju. Tovariš Tito je 
z vidno pozornostjo spremljal 
vsako točko ter pokazal veli
ko zanimanje za vsako telo
vadno sestavo.

Prireditev bi morala biti na veliki 
ploščadi pred Belim dvorom, žal pa 
je to izvedbo onemogočil dež, zato 
je bilo treba ves program od 2. toč
ke dalje izvajati v salonu, ki pa je 
bil mnogo premajhen, da bi gostje 
lahko dobili pravilen vtis o vsaki 
skladbi. Kljub temu pa so bili na
stopajoči bogato poplačani s prizna
njem, ki so jim ga izkazali naši naj
višji predstavniki z gostiteljem tov. 
Titom na čelu. Kratek čas, ki je bil 
odmerjen za to prireditev je kar pre
hitro potekel in vsem nastopajočim 
bo ostalo v neizbrisnem in najlepšem 
spominu srečanje s tovariešm Titom,

njegovo soprogo Jovanko in drugimi, 
ki so pokazali zanimanje za to prire
ditev in s tem za partizansko orga
nizacijo.

Zvečer je bila v Narodnem gledali
šču pred nabito polno dvorano po
novitev iste akademije. Gledalci so 
navdušeno sprejeli vsako točko, saj 
so izvajalci tudi zares dobro opravi
li svojo nalogo.

V prvi točki so pionirke društva 
Beograd I zadovoljivo izvedle sesta
vo »Igra na livadi«. Druga točka — 
»Vesele pionirke« — iz Narodnega 
doma v Ljubljani, je prav zaradi 
svoje preprostosti, živahnosti in otro
ške igrivosti prejela priznanje mar
šala, ki je zanjo pokazal posebno za
nimanje. »Dunavski val« Agate Žic 
so izvedle mladinke Beograda dobro, 
ni pa bila najboljša izbira glasbe in 
oblek. Zelo skladno so izvedli točko 
člani društva Novi Sad I. Točka 
»Simbolični sastav za članove in čla
nice« (Makedonija) prikazuje borbo 
makedonskega naroda za svobodo, 
vendar simbolika ni bila dovolj do
bro izražena. Prav dobro so bile iz
vedene tri naslednje točke »Radost 
je biti mlad«, »Ritmično simbolični 
sastav za članove i članice« ter 
»Osmorica«. »Ples z obroči tovarišice

Vazzaz Jelice, so članice iz Narodne- 
ge doma izvedle zadovoljivo, žal pa 
točka zaradi majhnega prostora ni 
prišla do izraza. Skladba je mnogo 
bolje uspela v gledališču. Zelo lepa, 
fiziološko izdatna in dinamična je 
bila sestava »Cvetovi na vetru«, ki so 
jo izvedle članice društva Beograd V. 
Razen navedenih točk je bilo v gle
dališču prikazanih še nekaj sestav, 
poleg tega pa so pokazali svoje zna
nje na bradlji in v prosti vaji naj
boljši telovadci ni telovadkinje.

F. J.

Tudi v rokoborbi 
hrvatsko-slovenska liga

Pretekli teden je bil v Zagrebu sesta
nek, na katerem so se slovenski in 
hrvatski delegati dogovorili m ustanovi
tev hrvatsko-slovenske lige v rokoborbi. 
Sodelovalo bo v tej ligi 5 klubov, in 
sicer 2TAK Ljubljana in TAK Železni
čar iz Maribora, Tekstilac (Varaždin) ter 
Jedinstvo in Lokomotiva iz Zagreba.

Rutinirani internacionalec Rajko Mitič pa se verjetno ravna po načelu: 
dober počitek je prav toliko vreden, kot najboljši trening.

apili issi Hladili • • •

87.75, 9. 
sta v

Vrsti za Rim sta izbrani
Obe državni reprezentanci bomo videli v Ljubljani na republiškem 

zletu »Partizana«

Več kot leto dni so se naši naj
boljši telovadci in telovadkinje 
skrbno pripravljali za največjo telo
vadno prireditev, za Svetovno prven
stvo v Rimu, ki bo letos od 28. juni
ja do 1. julija. Preteklo nedeljo pa 
j bilo v Zagrebu državno prvenstvo 
v zveznem razredu, ki je istočasno 
- el jalo kot izbirna tekma za Rim.
Tekem se je udeležilo 22 članov in 
20 članic, in sicer iz Ljubljane 6 čla
nov ter 2 članici, iz Hrastnika 3 čla
ni, iz Jesenic 1 član in 2 članici^ iz 
Zagreba 6 članov in 4 članice Jer iz 
Beograda, SonjbofS lil Subotice 6 
članov tej 12 članic. Tekme so obse- 
guie čeToten program obveznih in po
ljubnih vaj na vseh glavnih orodjih, 
članice pa so imele azen tega še ce
lo kompozicijo z obroči. Borba za 
najboljša mesta je bila zelo ostra.
Prav lepo so se izkazali naši mladi 
predstavniki Oblak (Jes.), .Skaza 
(Hrastnik) ter Pečar (Lj.), ki so v 
obveznih sestavah zasedli prva tri 
mesta. Pozneje so v skupni oceni si
cer zdrknili nekoliko navzdol, ven
dar je njihovo 3., 5. in 6. mesto kar 
lep uspeh.

Končni rezultati:!. Furlan (Zg)
101.90, 2. Jurjevič (Zg) 98.70, 3. Ska- 
za H! ra st.) 97.45, 4. Madjar (Zg) 94.90,
5. Pečar (Lj.-Narodni Hotni 92.4" 6.

Oblak (Jes.) 91.45, 7. Koprivšek (Zg) 
89.80, 8. Kujundžič (Suh.)
Tomšič (Lj.) 87.30. Poleg teh 
reprezentanco določena še Čaklec in 
Petek (oba Zg). Slovenski zastopniki 
so dosegli še tale mesta: 10. Šlibar, 
12 .Urbanc, 15. Kušar, 18. Herman, 
20. Pešl, 22 Jurkovič.

Članice: Rozman (Jes.) 84.18, 2.
Marič (Bgd) 80.31, 3. Kober (Zg) 79.38, 
4. Koričič (Zg) 79.20, Spasič (Bgd) 
79.t-i, 6. Smolnikar (Jes) 78.64, 7. 
ofepler (Sombor) 76.23, 8. Medle
(Zg) 74.68, 9. Sigulinski (Sub) 74.21, 
10. Drinič (Zg) 73.74.

Obe vrsti se bosta od 30. L m. do 
odhoda v Rim pripravljali na skup
nem treningu, moški v Ljubljani, 
članice pa v Zagrebu. Posebna zani
mivost za ljubitelje orodne telovad
be: obe vrsti bomo videli na letoš
njem republiškem zletu »Partizana« 
v Ljubljani 13. junija.

Ljubljana, 30. maja. Preko 200 mla
dih a U e l o v -s r e d 11 j e š o 1 c e v se je danes 
zbralo v Ljubljani na finalu srednješol
skega moštvenega prvenstva Slovenije. 
Mlajši mladinci in mladinke (skupina A) 
so tekmovali na letnem telovadišču v 
Tivoliju, starejši (skupina B) pa na sta
dionu Odreda. Tekmovanje, katerega so 
pripravili ljubljanski profesorji telesne 
vzgoje, je v vseh ozirih prav dobro 
uspelo. Razveseljiva je tudi ugotovitev, 
da je povprečna atletska »izobrazba« 
tekmovalcev letos mnogo večja kot lani. 
To kaže, da so začeli profesorji telesne 
vzgoje posvečati atletiki več pozornosti 
kot doslej in jim je treba sploh nad da
našnjo prireditvijo izreči vse priznanje.

Čeprav smo videli na startu, zlasti pri 
skupinl TB, čelo vrsto bolj ali manj zna
nih afletov-mladincev, je bilo opaziti 
tudi mnogo talentiranih mladincev in 
mladink, ki še niso vključeni v kako 
atletsko organizacijo. Atletskim organi
zacijam se s tem nudi odlična prilika, 
da na eni strani ojačijo svoje mladin
ske ekipe, na drugi strani pa z vklju
čitvijo nadarjene mladine pripomorejo k 
kvantitetnem in kvalitetnem razvoju slo
venske atletike.

Borbe za naslov najboljše srednješol
ske ekipe so bile kaj ostre, najbolj pri 
mladincih skupine B, kjer je zmagal 
Gradbeni tehnikum le z razliko 12 točk. 
Ekipa srednješolcev iz Črnomlja zasluži 
kljub temu, da Je osvojila šele 4. mesto 
morda največ pohvale. Tam niso imeli 
možnosti, da izbirajo velik del svo-

Repubiiški zlet ^Partizana
(Nadaljevanje s 1. strani)

PUTNIK V LHIBIMM
organizira in VAS VABI
19. junija na dvodnevni avtobus
ni izlet v Logarsko dolino,
20. junija dvodnevni avtobusni 
izlet ^ Portorož,
26. junija dvodnevni avtobusni 
izlet preko Vršiča v Trento,

V času Vašega oddiha se po
služujte naših izletov z moderni
mi izletniškimi avtobusi!

V mesecu juliju pričenjamo z 
avtobusnimi izleti na Mangart! 
Termine izletov bomo objavili v 
prihodnji številki!

LAŠKO — Na predvečer 62. rojstnega 
dne predsednika FLRJ tovariša Tita je 
partizansko društvo v Laškem priredilo

o športu, zoper klubaštvo, kupovanje 
igralcev in podobno.

Partizanska organizacija se je do 
danes že lepo razvila. Res je, da ji 
primanjkuje vaditeljev, večkrat ma
terialnih in tudi finančnih pogojev 
za delo, toda do danes je s pestrost
jo vadbe, z uspehi, ki jih je dosegla 
v mnogih, predvsem delavskih cen
trih, premagala osnovne težave. Da
nes že lahko stopi pred delovne ljudi 

~s prvim večjim obračunom svojega 
dela. Zlet Partizana še ne bo pokazal 
dognane strumnosti, še bodo pomanj
kljivosti v izvedbi raznih vaj, toda 
pokazal bo lepo število sodelujočih, 
pokazal bo, kako se da vendarle v 
kratkem času dokaj uskladiti delo, 
posebno še ker bo odraz rednega 
celoletnega dela, pokazal bo pestrost 
vadbe, ki jo je danes mogoče uvelja
viti' v vsakem našem kraju. Zlet 
Partizana bo zato dobra šola tako 
sodelujočim kakor tudi gledalcem. 
Njegov namen je zato tudi propagan
den. S svojo številčnostjo, z lepoto 
množičnih nastopov poedinih oddel
kov, naj vzbudi veselje do telovadbe 
pri vseh, ki bodo zlet videli ali o 
njem slišali in čitali, pri samih so
delujočih pa naj utrdi odločno vo
ljo do nadaljevanja dela po doseda
nji poti, do izboljšanja dela in do 
širjenja dejavnosti na kraje in ljudi, 
kjer in kateri danes še ne poznajo 
koristi zdrave telesne vzgoje.

Poseben poudarek daje našemu 
letošnjemu zletu dejstvo, da je pre-

Ljubljana pa mora čim lepše sprejeti 
mladino, ki bo prišla iz vseh krajev 
Slovenije, dati pa mora tej mladini 
še posebej svoje priznanje z obiskom 
na vseh prireditvah, ki bodo v teh 
dneh, saj bo to vsem sodelujočim 
velika vzpodbuda v njih delu, ko 
bodo ugotavljali, da mnogi poznajo 
in cenijo njihove napore.

Uspeh zleta t2. in 13. junija bo 
predvsem odvisen od samih partizan
skih organizacij, od naših članov, 
vaditeljev in funkcionarjev. Dokaži
mo, da smo dorasli taki nalogi, da 
se zavedamo njenega pomena in da 
vemo, kaj mora biti partizanska or
ganizacija vsem delovnim ljudem, 
posebno pa še naši mladini.

lepo1 uspelo 3dno Z nad njim pred-
obsegala 13 točk. Preko 90 nastopajočih seam/c Ljudske Skupščine LKS tOO. 
je pokazalo sadove trimesečnega dela in Miha Marinko. To je ne samo veliko 
navdušilo navzoče gledalce, zlasti so bile priznanje naši organizaciji, temveč 
občinstvu všeč vaje na bradlji ter talna predvsem tudi zahteva, da svoje delo

se bol] poglobimo, da ga razvijamo 
tako, da bo v celoti odgovorilo po
trebam delovnega človeka in mladi
ne, da bo partizanska organizacija 
resnično eden najboljših pomočnikov 
naši mladini v borbi za izgradnjo 
socializma pri nas.

,ja. Le še nekaj dni je do našega zleta.
mladinski prvak v krosu, in še mnogi 1 osPesjmo priprave nanj, razvijajmo 
drugi znani atleti, kot Simonič, Kastelic, svoje sposobnosti, da bo uspeh večji,

povečajmo število udeležencev, da 
bomo vsaj v skromni meri pokazali 
številčno moč naše organizacije, raz
vijmo čim večjo propagando, da 
bodo iz vseh krajev prišli gledalci 
v čim večjem številu, da dobe ob 
tej priliki novih vzpodbud za uvaja
nje partizanskega dela in naše orga
nizacije povsod tam. kjer doslej te
lesne vzgoje še niso poznali. Posebno 
vlogo ima ob priliki zleta Ljubljana. 
Ljubljanska partizanska društva mo
rajo dati največ sodelujočih, vsa

telovadba mladincev in mladink.
ČRNOMELJ — Tudi v črnomeljskem 

okraju se je stanje zastran zleta obrnilo 
na ugodno. Okrajni svet za kulturo In 
prosveto je prispeval za udeležbo na 
letošnjem republiškem zletu 100.000 din. 
Poleg številnega članstva bodo iz parti
zanskega društva v Črnomlju sodelovali 
v Ljubljani tudi Marko Plut, prvak Slo
venije v metu kopja. Brine, državni

Mušič, Skedelj itd.
ZAGORJE — Preteklo nedeljo so v 

Zagorju gostovali člani novoustanovlje
ne boksarske sekcije ŠD Fužinar iz Ra
ven. Prijateljsko srečanje so domačini 
odločili v svojo korist z 8:4.

RUŠE — Preteklo soboto je domače 
društvo izvedlo 9 točk vsebujočo telo
vadno akademijo, ki je odlično uspela.

ZAGORJE — Tu nadaljujejo z grad
njo doma ŠD Proletarec. Te dni so do
končali betonsko ploščo in pričeli z zi
davo drugega nadstropja. Dom namera
vajo spraviti pod streho do občinskega 
praznika, ki bo 9. avgusta t. 1.

jih tekmovalcev iz vrst aktivnih članov 
atletskih sekcij, kakor so to lahko na
pravile šole v Ljubljani, Mariboru in 
Celju. Dočim so bile pri starejših bolj 
uspešne ljubljanske šole, so imele med 
mlajšimi več uspeha šole iz Maribora in 
Celja.

Tehnični rezultati: mladinci B — 100 m: 
Pokom (GT) 11.9, Gojkovič (IX. Lj.) 11.8, 
Kunej (C) 11.9, Udovič (GT) 11.9, Gbdeša 
(H. Lj.) 11.9; 1000 m: Tratnik (II. Lj.) 
2:42.1, Pogačar (IX. Lj.)'2:45.6, Ratkajc 
(Celje) 2:47.9, Simonič (Črnomelj) 2:48.0; 
4X10? ifl: GT 46.1, II. gimnazija Lj. 47.0, 
IX. g. Lj. 47.9; višina: Lukašček (TSŠ) 
165, Brodnik (C) 165, Jelen (TSŠ) 160, 
Križ (IX. Lj) 160; daljina: Gojkovič (IX. 
Lj.) 6,10 Kunej (C) 6,00, Kazale (GT) 5,86, 
Valant (IX. Lj.) 5,84; krogla: Brodnik (C) 
13.72, Jarh (GT) 13.42, Križ (IX. Lj.) 13.21, 
Mušič (Cr) 13.20; moštva: L Gradbeni 
tehnikum Lj. 8568, 2. IX. g. Lj. 8556, 
3. n. g. Lj. 8152, 4. Gimn. Črnomelj 7707, 
5. Tehn. sr. šola Lj. 7649, 6. I, g, Celje 
5995. — Mladinci A: 60 m Sok (C) 7.8, Jan 
(C) 7.9; 4X60 m: L g. Celje 30.5, klas. 
g. Lj. 31.7; višina: Tratnik (C) 155, Sadar

Ljubljana, 39. maja. Današnje 
drugo kodo mla.dLuškega ekipnega 
prvenstva je prineslo mladim atle
tom Železničarja relkordno število 
točk: 16.292. Mladinska etkrapa Že
lezničarja zasluži res vso pohvalo. 
Danes se zopet lahko pohvalijo z 
nekaterimi odličnimi rezu ta ti in no
vimi rekordi. Puc je v teku na 110 m 
z ovirami z rezultatom 15,0 izenačil 
svoj državni mladinski rekord. 
Nova slovenska mladinska rekorda 
pa sta dosegla Penko s 47,81 m v 
metu diska im Zupančič z 49,50 m v 
metu kladiva. Tehnični rezultati:

metrov:
3,97..

Telovadni nastop v Celju
Celje, 30maja. Danes sla priredili ob celj

ski društvi »Partizan« skupen nastop v pro
slavo zleta Svobod. Na nastopu, ki ga je 
gledalo preko 800 gledalcev, je nastopilo 400 
pripadnikov »Partizana«. Pred nastopom je 
bilo slovesno ravitje prapora »Partizana« Ga- 
berje, ki so ga društvu poklonih delovni 
kolektivi Cinkarne, Eraajlirne in Savinje. 
Gledalci so zelo ugodna sprejeli zlasti nastop 
pionirjev in pionirk, kjer je najbolj ugajala 
točka z vehko žogo. Nastop borcev JLA s 
puškami je pokazala lepo povezavo »Parti
zana« z JLA.

Športna tekmovanja v počastitev 
občinskega praznika v Trbovljah

Trbovlje, 30. maja. Danes so se v Trbov
ljah pričela tekmovanja v počastitev 100-let- 
niee občine, 30-letnice zloma Orjune in 150- 
letnice obstoja rudnika Trbovlje. Tekmovanja 
bodo trajala ves teden. Danes so se pome
rili nogoemtaši, rokometaši, kolesarji in ke
gljači.

Kolesarji so tekmovali na krožnih cestnih 
dirkah. Nastopili so kolesarji Branika, Ljub
ljane, Roga, Ilirije, Odreda in Rudarja. Re
zultati — člani: (35 km-6 krogov: 1. Pod- 
miljščak (Br), 2. Curk (Br), 3. Horvat (Rog); 
mladinci: (35 km 6 krogov) L Šebenik (Iliri
ja), 2. Godnič (Br), 3. Žabnkiar (Odred); 
turisti — člani: (30 km) 1. Dobaj (Br), 2. 
Podaj (Br), 3. Perne (Lj); mladinci: — 30 km
1. Židan (Rog), 2. Omrzel (Rog), 3. Siad 
(Br).

Kegljaško društvo Rudar je organiziralo 
turnir zasavskih kegljačev. Prvo mesto je 
osvojilo moštvo Svoboda I (Zasavje) 8 351 
keglji. Sledi mu Rudar I s 347 keglji.

SPARTAK ; VOJVODINA 14 : 6
Subotica, 30. maja. Danes je bilo v Subo

tici pred 2.000 gledalci boksarsko srečanje 
zvezne boksarske Kge med Sparlakoru in 
Vojvodino, ki ga je odločil Spartak v svojo 
korist 14:6.

Tudi Odredovci 
z2apz*eei«£/e#o

Ljubljana, 30. maja. Včeraj je 
priredila ati eteka sekcija Odreda 
na svojem stadionu drugo kolo 
mladinskega ekipnega prvenstva, 
na katerem so nastopili mladinci 
Svobode im Odreda. Obe ekipi sta 
zbrali včeraj precej več točk kot v 
prvem kolu. Odredovi mladinci so 
uspeli sedaj zbrati preko 14.000 
točk.

Na včerajšnjem tekmovanju je 
bilo doseženih nekaj prav dobrih 
rezultatov. Od tekačev sta se izka
zala predvsem Seliškar in Brine na 
400 m, dočim bi Tratnik na 1500 m 
ob boljši razdelitvi sil dosegel še 
znatno boljši rezultat. Petrušič je 
na 110 m z ovirami ponovno doka-

£oi arer v odll i # 'ihi
V četrtek je priredilo AD Kladi- 

var društveno tekmovanje, na kate
rem je bilo doseženih nekaj odlič
nih rezultatov, med njimi tudi slo
venski rekordi: Celešnik disk 41,71 
m, 4 X 60 m (Slamnik, Ocvirk, Ja
ger, Majcen)a 31,4, Lorger 100 m 
10,7 (izenačen) in Čelik 200 m 23,1 
(mladinski rekord). Tehnični rezul
tati: 100 m: Lorger 10,7, Kopše 11,2, 
200 m: Čelik 23,1, Zupančič 23,5, Ko
pitar 25,6, 400 m: Vipotnik 51.6, Kralj 
52,2, 800 m: Lorber 2:06,5, 4X100 
metrov: 43,8, višina: Urbajs 180, da- 
jina: Čelik 6,41, Zagorc 6,33, Urbajs 
6,24, palica: Glavač 3,65, Vehovar
3,53, disk: Gole 45,66, Peterka 59,92, 
kopje: Kopitar 56,02, Rojc 54,02, 
kladivo: Peterka 44,89; ženske — 
100 m: Slamnik 13,6, 200 m: Slamnik
27,8, Kovač 28,8, višina: Gradišar 
141, Železnik 138, Šumak 135 (13 let), 
disk: Čelešnik 41,71, kopje: Ocvirk 
28,35.

Ljudski mnogoboj v Celju
Celje, SO. maja. Danes so nastopila parti

zanska društva celjskega okraja v ljudskem 
mnogoboju. Skupno je nastopilo 12 vrst s 86 
tekmovalci. Zanimivo je, da so skoraj vse

(C) 152; daljina: Ercegovič (ki. g.) 5.02, 
Gašperšič (Kranj) 4.91; krogla: Ecimovič 
15.32, Rous (I. Lj.) 15.19 — moštva: 1. I, g, 
Celje 6791, 2. I. g. Lj. 5765, 3. klas, g, Lj. 
5449, 4. I. g. Kranj 4803, 5. H. g, Lj, 46JJ, 
6. vil. g. Lj. 3124. — Mladinke B: ioo m: 
Jager (C) 13.4, Ocvirk fCj 14.1, Podobnik 
(E Lj) 14.1; Š00 m: Kačar (V. Lj) 1:48.4, 
Kovač (E C) 1:43.7, Gajger (Uč) 1:56.3; 
4X199 m: V. g. Lj 56.0, I. g. Celje 56,4, 
ESS Lj 56.7; višina: Rupar (Uč) 136, Lu- 
naček (E Lj) 136, Rozman (V. Lj) 134, 
Meznarič (V. Lj) 132; daljina: Zorman (E 
Lj) 4.32, Drolc (Uč) 4.31, Mikalin (V. Lj) 
4.26, Kankler (E Lj) 4.03; krogla: Pristov- 
šek (E C) 11.10, Mikulin (V. Lj) 9.05, Ben
de (Uč) 8.81 — ekipe: 1. V. g. Lj 6992,
2. I. g. Celje 6558, 3. ESS Lj 6523, 4. Uči
teljišče Ljubljana 6355, 5 ESS Celje 4560. 
—Mladinke A: 60 m: Unterrajter (M) 8.6, 
Knez S. (M) 8,7; 4X6« m: III. g. Mrb 34.0,
I. g. L j 34.6; višina: Tončič (C) 127, Mo
dic (V. Lj) 125;daljina: Nedeljkovič (M) 
4.01, Rudolf (ki. Lj) 3.92; krogla: Janc 
(Kranj) 9.17, Belak (M) 9.10. — Ekipe: 
1. m. g. Mrb 6173, 2. I. g, Celje 5466,
3. V. g. Lj 5435, 4. I. g, Lj 4666, 5, II, g, 
Kranj 4316, 6. ki. g. Lj 3225.

II. kolo mladinskega prvenstva FLRJ v atletiki

Mladina JLiasblfane* vedno bolpa
tOOrn: Puc 11,2, Zajc 11,3, Puc II. 
11,7, Vovk 11,8; 400 m: Juvan 54,2, 
Nagy 55,2; 1500 m: Homan 4:08,8,
Hafner 4:12,0; 110 m ovire: Puc 15,0, 
Nagy 17,9. 4 X 100 m: mladinci: 45,6, 
člani 46,5; višina: Zupančič 171,
Puc II. 165; daljina: Franko 6,03; 
palica: Franko 3,05; krogla: Penko 
15,21, Puc 12,76; disk: Penko 47,81, 
Zupančiči 34,73; kopje: Marinšek
44,88, Žagar 42,80; kladivo: Zupan
čič 40,50, Penko 43,02. Ženske — 60

Okršlar 8,9, daljina: Božič

zal, da spada med jugoslovansko 
mladinsko elito.

Rezultati — 100 m: Gojkovič (S)
11.8, Udovič (S) 12,0, Valant (O) 12,1; 
400 m: Seliškar (O) 53,3, Brine (O)
53.8, Pavčič (O) 54,6; 1500 m: Trat
nik (O) 4:15,4, Kaplja (O) 4:20,4; 
110 m ovire: Petrušič (O) 15,6, Kol
nik (O) 16,4; 4 X 100 m: Svoboda
45.8, Odred 46,6, višina: Petrušič
(O) 175, Zarol (JLA) 165, Kralj (O) 
160, daljina: Kolnik (O) 6.17, Valant 
(O) 6,00, Fridl (O) 5,98, palica: 
Fridl (O) 3,30, Oman (0)3,10, Poga
čar (S) 5,00; krogla: Petrušič (O)
12,50, Križ (S) 12.21, Kolnik (O) 
11,86, disk: Križ (S) 35.64, Pečnik 
(O) 35,41, Stefanič (6) 33,05, kopj 
Kastelic (O) 46,29, Mušič (O) 45,12, 
Kemle (S) 44,26, kladivo: Kende
(S) 41,30, Merjasec (S) 33,89, Peč
nik (O) 32,87. Končno stanje točk: 
Odred 14.490, Svoboda 12937.

vrste dobro obvladale vaje na orodjih, mno
go slabše pa so bile v atletiki. Vse kaže, da 

sev »Partizanu« posevča atletiki še vedno 
premalo pažnje. Rezultati: člani 17/. razred: 
Braslovče 353.3; posamezniki: Gregl M.5. Hoj
nik (oba Bras.) 60.3; mladinci II. raz.: Ce- 
Ijem-esto 489.9; posamezniki: Kunej 85,
Kranjc (oba C) 84.1; mladinci III. raz.: Škof
ja vas 238.5; posamezniki: Tidler (Franko
lovo) 53.9; mladinke I. raz.: Celje-mesto
438.3; posameznice: Pipan (C) 81.3; mladin
ke II. raz.: Celje-Gaberje 395.4, Celje-raesto 
383.2; posamezno: Krašovec (C-m) 69.4, Reč
nik (C.-G.) 68.3; mladinke III. raz.: Škofja 
v sa348, Braslovče 313.3; posameznice: Sivka 
65.t, (obe Sk. v.) 64.1; članice II. raz.: Bra
slovče 321.4: posameznice: Hindl 61.4.

Kladivar : Niirnberg 4:5
Celje, 29. maja. 1000 gledalcev je bilo prič« 

zelo zanimivi maldinski tekmi med domačin* 
Kladivarjem in Niirnbergora. V prvem pol
času je bil Kladivar prava razbita četa. V 
drugem delu pa so zaigrali kot prerojeni. 
Gostje so se predstavili kot moštvo s solidno 
tehniko in veliko hitrostjo, j



Priprava državne reprezentance za svetovno prvenstvo v nogometu

za
Prvi teden je mini! ob kondicijskem treningu — Trener Čirič se resno zavzema za 

delo — Obisk iz Beograda — Čajkovski je glavni (ladvQkat“ reprezentance

Sredi gozda se pojavil »medved« 
— Ca jkovski, ki se »bori« s svojo 

telesno težo ...

Serdi prijetnega okolja živijo 
naši reprezentanti

Spet so po dveh letih prišli v 
Ljubljano državni nogometni repre
zentanti, da bi se tukaj pripravljali 

'Qa svetovno nogometno prvenstvo v 
Švici. Enaindvajset kandidatov je, 
od teh so naši stari znanci Bcara, 
Stankovič, Crnkovič, Čajkovski, 
Horvat, Boškov, Rajkov, Mitič, Vu- 
kas. Bobek, Zebec, Tirnarič in dr. 
Obradovič, »novinci« pa Kralj, Ze- 
kovič. Belin, Spajič, Mantula, Miiu- 
tinovič, Veselinovič, Papec, Dvornič, 
Milovanov ter trenerja ČPirič in Pa
vič. Prvi so namreč bili med nami 
leta 1952, ko so se pripravljali na 
olimpiado.

Našel sem jih ravno pri popol
danskem oddihu, ko so si pravza
prav šele urejali svoje domovanje v 
Prijetnih hotelskih sobah. Njihovo 
vodstvo, ki ga sestavljajo (oziroma 
so ga sestavljali) vodja_ reprezentan
ce Aleksander Tirnarič, trener Mi
lovan Čirič, njegov pomočnik Mi
ša Pavič in zdravnik dr. Aca Obra
dovič, pa je medtem že pripravljalo 
program dela.

Prvi »napad«
Seveda sem najprej hotel zvedeti, 

kakšen je njihov program: Prijazni 
trener »Čiroc si je utrgal nekoliko 
časa in mi na kratko povedal, kakš
ne načrte imajo. Prve štiri dni je bi
lo njihovo delo usmerjeno le v lahek 
kondicijski trening brez žoga, vsak 
dopoldan razvedrilne igre v odbojki, 
košarki, nato pa so se namenili v 
petek že začeti s treningom na 
igrišču. Trener Čirič me je nekom

s skrbjo vprašal, kakšno je vreme, 
ker jih je prvi dan ob prihodu v 
Ljubljano pozdravil dež, že prej pa 
so imeli prav tako smolo z vreme
nom pri vseh dosedanjih skupnih 
treningih državne reprezentance.

»In zdravstveno stanje?« me je za
nimalo. »Zadovoljivo!« Tudi Rajkov 
in Horvat sta že okrevala,« je bil 
odgovor. Tako sva na kratko opra
vila.

Hud no trenerjevo oko
Reprezentanti so seveda želeli tudi 

malo razvedrila in oddiha. Toda tre
ner Čirič je ves čas za njimi. Ta in 
oni je že na tihem godrnjal. »Kar 
stalno lazi za nami, še v sohah nas 
nadzoruje«. In vendar pri tem pač 
ni nihče kaj slabega mislil. Prav 
ima trener. Naloga je dokaj odgo
vorna zanj in za vseh enaindvajset 
kanidatov, ker letošnje prvenstvo po 
vseh dosedanjih izgledih ne bo nič 
kaj z rožicami postlano, saj se vse 
reprezentance prav resno pripravlja
jo na spopad v Švici.

Košarkarji Crvene zvezde 
poraženi

Malo čudno se sliši ko vemo, da 
košarkarji Crvene zvezde letos niso 
doživeli nobenega poraza in so že 
dolga leta po vrsti državni prvaki. 
Toda v resnici se je tudi to zgodilo. 
Takoj naslednji dan dopoldne je bi
lo na igrišču pod Čeki novim gradom 
vse živo. Nogometaši so čez noč po
stali košarkarji in igrali med seboj 
še bolj živahno, kot bi v borbi za 
točke. Spopadla sta se Dinamo in 
Hajduk ter Crvena zvezda in Par
tizan. Najbolj živahna borba je bila 
seveda med starima rivaloma Crve- 
no zvezdo in Partizanom. Crvena 

‘zvezda je nastopila »oslaoljena«. 
Moštvo so sestavljali Mitič, Zekavič, 
Spajič. dr. Obradovič (ki je trenut
no zaradi precejšnjega trebuha iz
ven forme) ter kot gost igralec Lo
komotive Papec. Nasproti pa so bili 
Čajkovski, Bobek, Zebec, Milutino
vič in Belin. Čajkovski, ki ima prav
zaprav povsod glavno besedo, je tu
di tokrat diktiral tempo. Crvena zve

zda je vodila že tik pred koncem 
z 8:6, nato pa izgubila s 8:14. Čaj
kovski je dejal, da je to pač njegova 
zasluga, ker je boljši taktičar in zna 
dobro voditi svoje moštvo. Tako so 
postali Partizanovci nekoliko »do
mišljavi« in verujejo še v nadaljne 
zmage v košarki, prepričani pa so, 
da bodo zmagali še v odbojki in 
namiznem tenisu — seveda, če bodo 
še te panoge v času treninga v Ljub
ljani gojili. Okrog novopečenih ko
šarkarjev in odbojkarjev so se zbrali 
številni kibici, med njimi tudi »pra
vi« košarkarji, ki so kritično ocenje- 
vrM igro svojih »kolegov« in jim da
jali strokovnjaške nasvete.

»Medved« v gozdu
Popoldanski trening nas je našel 

med reprezentanti sredi tivolskega

po poti. »Skidam kile sa sebe« in že 
ga ni bilo več. »Nesrečni« Čajkovski 
je moral po dveh letih spet ponoviti 
tradicijo in opravljali shujševalno 
kuro, ker se je menda v zadnjem ča
su preveč zredil.

Smol« lovcev na avtograme
Stara navada je železna srajca in 

ta je seveda prodrla tudi med male 
dečke okrog Bellevuea, ki so se 
začeli zbirati na hotelskem vrtu, se 
stegovali po oknih in hoteli videti 
naše umetnike z okroglim usnjem. 
»Poglej, tamle je Mitič, vidiš pa Bea- 
ra in Kralj, pa Llorvat.« Najmlajši 
med njimi je imel v rokah precej 
zamazan papir in veliko nalivno pe
ro, da ga je komaj držal. Prišel je k 
vratom, trije starejši so ga pa učili: 
»Pojdi noter in reci: Molim auto-

»Tudi urejanje zunanjosti, ali točneje, frizure, je nekakšen »trening«, 
si misli Horvat. Po sliki sodeč je zelo v skrbeh za svoje »naglavno

okrasje«

Predstavljamo Vam državne repreieatante
Povedali smo, da je torej v Ljubljani 
a treningu 21 kandidatov za državno 
sprezentanco. Po pripadnosti so 4 člani 
rvene zvezde, 5 Partizana, 5 Dinama, 
Vojvodine, 2 Hajduka in 1 Lokomoti- 

e. Oglejmo si, kakšni so, odkod so, kaj 
! njihov poklic in podobno.
B e a r a Vladimir — vratar. 25-krat 
lan državne reprezentance. Rojen je 2. 
I. 1928 v Zelovu (Dalmacija), po poklt- 
u električar, visok 182 cm, telesna teža 
1 kg. Je član Hajduka, nogomet je za- 
el igrati leta 1946 v Hajduku. Poleg no- 
ometa se rad ukvarja še z ribarjenjem. 
Kralj Branko — vratar. Igral je 1- 
rat v B reprezentanci. Bojen 10. III. 
)24 v Zagrebu. Po poklicu uslužbenec, 
isok 177 cm, težak 76 kg. Nogomet igra 
d 1949 leta. Začel Je pri NK Zagreb, 
e član Dinama iz Zagreba. Od leta 1939 
5 igral rokomet.
Stankovič Branko — branilec. 50- 
rat član drž. reprezentance. Bojen 31.

1921 v Sarajevu. Po poklicu študent 
IIP, visok 180 cm, težak 78,5 kg. Član 
:rvene zvezde, nogomet začel igrati le- 
a (936 pri Slavij! (Sarajevo). Se ukvar- 
a še z veslanjem in plavanjem. 
Crnkovič Tomislav — branilec. 17- 

xat član drž. reprezentance. Bojen 17. 
Tl. 1929 v Kotom. Nameščenec, visok 
82 cm, težak 82 kg. Začel igrati nogo- 
aet 1942 pri zagrebškem HASK-u. Član 
linama Zagreb.
Zekovlč Miljan — branilec. 5-krat 

lan drž. reprezentance. Bojen 15. XI. 
926 v Nrkštču. Po poklicu uslužbenec, 
'Isok 175 cm, težak 78 kg. Član Crvene 
vezde, nogomet začel igrati pri Sutjeski 
Nikšlč) leta 1945.
Belin Brnno — branilec. 3-krat član 

Irž. reprezentance. Bojen 15. I. 1929 v 
lagrebu. Kovinostrugar, visok 172 cm, 
ežak 75 kg, član Partizana. Začel igrati 
logomet 1944 v HASK-u.
B o r v a t Ivica — srednji krilec. 43- 

;rat član drž. reprezentance. Bojen 16. 
/H. 1926 v Sisku. Uslužbenec. Visok 188 
sin, težak 88 kg. Član Dinama, začel igra- 
:i nogomet leta 1939 v Ferariji (Zagreb), 
loji še rokomet in atletiko.
Milovanov Sima — srednji krilec, 

i-krat član drž. reprezentance. Bojen 16. 
IV. 1923 v Bečeju. Uslužbenec, visok 186 
:m, težak 85 kg. Član Vojvodine. Začel 
igrati nogomet 1938 pri Gradjanskem v 
Bečeju. Goji še namizni tenis in plava
nje.
Spajič Ljuba — srednji krilec. 7- 

krat član drž. reprezentance. Bojen 7. 
tH. 1926 v Beogradu. Uslužbenec, visok 
173 cm, težak 71 kg. Član Crvene zvezde. 
Začel igrati nogomet leta 1939 v Jugosla
viji (Beograd). Goji še atletiko in igra 
šah.
Čajkovski Zlatim — krilec. 51-krat 

član drž. reprezentance. Rojen 24. I. 1923 
v Zagrebu. Uslužbenec, visok 165 cm, te- 
fak 70,5 kg. Član Partizana, začel igrati 
nogomet leta 1938 v HASK-u.
Boškov Vujadin — krilec. 22-krat 

Slan drž. reprezentance. Rojen 3. V. 1931

v Begeču. Študent, visok 169 cm, težak 
65 kg. Član Vojvodine, začel igrati nogo
met leta 1945 v Vojvodini.
Mantula Lav — krilec. Igral 1-krat 

v B reprezentanci. Bojen 8. XII. 1928 v 
Zagrebu. Dijak, visok 172 cm, težak 71 
kg? Član Dinama. Začel igrati nogomet 
pri Sarajevu leta 1946. Goji še smučanje, 
je tudi tekmoval.

Rajkov Zdravko — napadalec 11- 
krat član drž. reprezentance. Rojen 5. XII. 
1927 v Curugu. Uslužbenec, visok 173 cm, 
težak 67 kg. Član Vojvodine (Novi Sad). 
Začel igrati nogomet 1947 pri Partizanu.

Mitič Rajko — napadalec, ^47-krat 
član drž. reprezentance. Bojen 6. XI. 1922 
v Beli Palanki. Novinar, visok 177 cm, 
težak 77 kg, član Crvene zvezde. Začel 
igrati nogomet leta 1937 pri Košutnjaku 
(Beograd) Goji še košarko, namizni tenis, 
odbojko, plavanje, smučanje.

Bobek Stjepan — napadalec. 53-krat 
član drž. reprezentance. Bojen 3. XII. 
1923 v Zagrebu. Uslužbenec, visok 177 cm, 
težak 77 kg. Član Partizana. Začel igrati 

.nogomet leta 1935 pri Derbyju v Zagrebu.
V u k a s Bernard — napadalec. 36-krat 

član drž. reprezentance. Bojen 1. V. 1927 
v Zagrebu. Uslužbenec, visok 177 cm. te
žak 68 kg, član Hajduka. Začel igrati no
gomet leta 1939 v Concordiji (Zagreb).

Zebec Branko — napadalec. 22-krat 
član drž. reprezentance. Rojen 17. V. 1929 
v Zagrebu. Uslužbenec, visok 180 cm, te
žak 77 kg, član Partizana. Začel igrati 
nogomet v Gradjanskem leta 1942.
Milutinovič Miloš — napadalec. 9 

krat član drž. rgprezentance. Rojen 5. H. 
1933 v Bajini Bašti. Uslužbenec, visok 
IBOcm, težak 75 kg. Član Partizana, začel 
igrati nogomet 1948 pri Boru v Boru (Sr
bija).
Veselinovič Toza — napadalec. 6 

krat član drž. reprezentance. Rojen 22. 
X. 1933 v Novem Sadu. Uslužbenec, vi
sok 170 cm, težak 68 kg, član Vojvodine. 
Začel igrati nogomet leta 1947 pri Vojvo
dini. Goji še košarko, tenis in veslanje
Dvornič Dlonisije — napadalec. 3 

krat član drž. reprezentance. Rojen 22. 
IV. 1928 v Popovcu (Baranja). Študent 
ekonomije, visok 176 cm, težak 76 kg, 
član Dinama. Začel igrati nogomet 1934 
pri Olimpiji v Osijeku.

Papec Zlatko — napadalec. 1-krat 
član drž. reprezentance. Rojen 17. I. 1934 
v Zagrebu. Električar, visok 179 cm, te
žak 74,5 kg. Član Lokomotive. Začel igra
ti nogomet 1950 pri Lokomotivi (Zagreb).

SE NEKAJ SUPERLATIVOV

Najvišji — Horvat Ivica 188 cm.
Najnižji — Čajkovski Zlatko 165 cm
Najtežji — Horvat 88 kg.
Najlažji — Boškov 65 kg.
Najstarejši — Stankovič 33 let.
Najmlajši — Papec 20 let.
Največ časa igra nogomet — Bobek 

19 let.
Najmanj časa igra nogomet — Papec 

4 leta.

gozda, nedaleč od hotela Bellevue. 
Trener jih je zbral pod hotelom in 
kmalu se je razvila dolga vrsta po 
mehki gozdni poti proti Rožniškemu 
hribu. »Uf, opet ta trka kroz šumu, 
koliko nas umori!« je bilo slišati ne
kaj pripomb. Pa vendar so discipli
nirano sledili svojemu vodstvu. Toda 
»Cika« nikoder ni bilo. Naš fotore
porter je čakal skrit za drevesom. 
Nekaj jih je že posnel, nenadoma pa 
zasliši neko lomastenje. Čez nizko 
vzpetino priteče medvedja postava. 
Naš Dušan je bil pripravljen na 
strel in že ga je »ubil« •— v fotoka- 
mero namreč. Kdo je bil ta medved? 
Sam Čik in nihče drugi. Oblečen v 
trenerko, precej zavit, na sebi pa vrh 
majice še dve trenerki, je prisopihal

grami Ti si najmanjši, tebi bodo že 
dali.« »jaz se bojim, kar ti pojdil« 
in so se prerivali. Korajže seveda ni 
bilo nobene, medtem so prišli hotel
skih uslužbenci, pa so jih odgnali. 
Fantkom se je povesil nos, pa kaj so 
hoteli. Smola jim preprečila njihovo 
veliko željo. Ostali so brez autogra- 
mov. Drugi dan so prišli nekateri 
bolj korajžni ni uspeli so. Kako so se 
jim svetile oči in kako so se repre
zentantom prikupili. Spajič je de
jal: »Bogami, vaša ljubljanska deca 
vrlo je dobro odgojena. Kod nas su 
dečaci mnogo veči mangupi.«

Srečanje s strogim možem
V sredo je prispel v Ljubljano član 

komisije za sestavo državne repre

zentance in predsednik disciplinske
ga sodišča NZJ tov. Branko Pešič. 
Poskušal sem z njim razgovor, pa 
nisem uspel .Mož je z novinarji pre
cejšen »prijatelj«. Takoj se je zani
mal, kakšni dnevni red imajo nogo
metaši. Ni bil zadovoljen. »Prevet! 
imajo prostosti, treba je bdeti nad 
njimi. Treba jih je imeti pod skupno 
kontrolo, ne pa da zvečer gredo v 
mesto.« Bal se je menda, da se ne bi 
morda skovala kakšna skrita Ijube-

Premalo imamo dnevnic
Pol vesel, pol resen razgovor je 

potekal med funkcionarji in repre
zentanti. »E, pa naše dnevnice su 
premale. Idem kod brijača, utrošim 
osamdeset dinara, kupim brizganac 
i duvau, pa ne ostaje mi nista,« je 
tožil Vukas-Bajda. »Mi nočemo na 
svetsko prvenstvo šareni. Treba da 
nas obučele jednoobrazno, tako kako 
sve ostalije reprezentacijc,« se je pri
toževal Čik. »Ja znam, ako mi po- 
krenemo potrebno, dobiče Futbalski 
savez naredjenje, da nam spremi 
odela,« je še pribil. Menda kujejo ne
ko »zaroto«. Kakšno, se niso izrazili, 
toda, kot pravijo, tako, da jim bo 
pomagala pri izpolnitvi njihovih že
lja.

Čik je nemirni duh
V sobah jih spi po več 

Zbrali so se takorckoč po klubski 
pripadnosti, nekateri pa tudi tako, 
da imajo večje zadovoljstvo pri po
čitku. Bobek je z Rajkovem zelo za
dovoljen, češ da je z njim, skupaj 
idealno spati. Cim pride v sobo, 
vzame časopis, malo časa bere in že 
zaspi. S Čikom pa ne bi spal, je za
trdil Bobek, to je pravi nemirni duh, 
kot živo srebro vedno na nogah in 
vedno najbolj zgovoren.

Prav res. Cik je takorekoč glavni 
»advokat« reprezentance. On vse ve, 
tudi to, kje koga čevelj žuli. Ne
ustrašen je in neizprosen, če gre za 
izpolnitev zahtev, da bi bilo repre
zentantom dobro.

Resno delo se šele prične
Prvi dnevi so potekali približno 

tako, kot sem vam povedal. V petek 
pa so začeli že s prvim treningom 
na igrišču Ljubljane v Šiški. Glavna 
napaka naše reprezentance, kot ve
mo, je neučinkovitost. Proti tej »raz
vadi« se bodo morali s trenerjem Či
ričem vred boriti, da bodo na svetov
nem prvenstvu dosegli čim več uspe
hov. Še nekaj dni nas loči od veli
kih dogodkov. Upamo, da jih bodo 
reprezentanti dobro izrabili in želi
mo jim uspešno delo, ki naj bo kro
nano še z bolj uspešnim koncem!

T. B.

O slovenskih odbojkarjih je bilo 
že lani na koncu sezone precej 
govorjenja. Em so trdili, da je v 
naši odbojki nastal zastoj, drugi 
pa so rekli, da stagnacije ni, na
sprotno, da slovenski odbojkarji 
kvalitetno poCasi in vztrajno na
predujejo.

Pred začetkom letošnje sezone je naša 
republiška zveza stremela za tem. da od
bojko razgibajo po vseh naših mestih, 
kjerkoli je vsaj malo športnega živ
ljenja. Predvsem so hoteli funkcionarji 
OZS poživeti to panogo po partizanskih 
društvih, ki imajo v svojem delovnem 
načrtu tudi igranje odbojke. Poleg_ zvez
ne odbojkarske lige za moške in ženske 
se letos nadaljuje tudi hrvatsko-sloven- 
ska liga, kjer prav tako nastopajo člani 
in članice. Čeprav je za nas to hrvatsko- 
slovenska liga, jo Odbojkarska zveza Ju
goslavije smatra za drugo zvezno kvali
tetno ligo — zahodni del, medtem ko je 
v vzhodnem delu na enak način organi
zirano tekmovanje med srbskimi, make
donskimi in vojvodinskimi klubi.

Prav pestro pa so letos organizirali re
publiško tekmovanje. S tem. da je bila 
ustanovljena v Mariboru mariborska 
podzveza, se bo prav gotovo v bodoče na 
Štajerskem odbojka vse lepše razvijala, 
kakor doslej. Tako imamo sedaj I. re
publiško ligo — ljubljanska cona — m 
I republiško ligo — mariborska cona. 
Poleg teh dveh lig pa imamo tudi II. re
publiško ligo, vendar zaenkrat to ligo 
sestavljajo člani, ki spadajo v okoliš 
ljubljanske cone. Ob koncu pa ne sme
mo prezreti tudi ženske republiške lige. 
Tudi v tej ligi nastopajo ekipe, ki se na
hajajo v glavnem na teritoriju ljubljan
ske cone.

Pa poglejmo še, katera moštva sedaj 
sodelujejo v teh številnih tekmovanjih 
zvezne in republiške lige.

8 MOŠTEV V ZVEZNI LIGI

V moški zvezni ligi nastopajo nasled
nja moštva: Partizan, Crv. zvezda in Že
lezničar iz Beograda, Spartak iz Suboti
ce, Branik iz Maribora, Mladost iz Za
greba, AOK iz Ljubljane in Jedinstvo iz

Zemuna. Doslej so bila odigrana že štiri 
kola in na čelu je zaenkrat še nepora- 
žena Mladost.

V ženski zvezni ligi je število ekip 
manjše. Sodelujejo: Branik in Železni
čar iz Maribora, ZOK Ljubljana, Par
tizan in Crv. zvezda iz Beograda ter 
Spartak iz Subotice. Medtem ko so moči 
članov zvezne lige med seboj v letoš
njem tekmovanju presenetljivo izenače
ne, je pri ženskah nekoliko drugače. 
Verjetno do zadnjega kola ne bomo mo
gli točno ugotoviti, katera ekipa je naj
boljša.

OSMORICA TUDI V HRVATSKO- 

SLOVENSKI LIGI

V hrvatsko-slovenski (oziroma II.
zvezni ligi zahodnega dela) nastopajo 
med moškimi naslednji klubi: ZOK
Ljubljana, SD Kamnik, Ilirija iz Ljub
ljane, Tekstilne iz Varaždina, Partizan 
iz. Borova, Partizan iz Novega mesta ter 
Grafičar in Lokomotiva iz Zagreba. Tudi 
v tem liginem tekmovanju se bo prav 
gotovo napetost stopnjevala do zadnjega 
kola. Preuranjeno bi bilo karkoli prero
kovati, saj nas je o tem dobro poučil 
ZOK Ljubljana, ki je pred nedavnim v 
1. kolu premagal Partizana v Borovu, 
prejšnjo nedeljo pa je Ljubljančane pre
magal Kamnik. In tako se bo verjetno 
še marsikatero nedeljo pripetilo to alt 
ono presenečenje. Med ženskami pa v 
hrvatsko-slovenski ligi sodelujejo nasled
nje ekipe: Ilirija in AOK iz Ljubljane, 
Mladost in Lokomotiva iz Zagreba, Par
tizan iz Novega mesta in Partizan iz 
Borova. Moči teh ekip so po vsej verjet
nosti močno izenačene. Morda pa nas bo 
letos še prav posebno presenetil »Parti
zan« iz Novega mesta, ki ima v svojih 
vrstah mlade igralke.

V I. republiški ligi ljubljanske cone
nastopajo: ZOK Ljubljana II., AOK II., 
Elektra in Poštar (vsi iz Ljubljane), SD 
Jesenice, SD Prešeren, »Partizan«^ iz 
Vrhnike in SŠD Papirničar iz Vevč; v 
republiški ligi mariborske cone pa na
stopajo: »Partizan« iz Slovenj Gradca,
»Partizan« iz Šempetra, Železničar iz 
Maribora, Aluminij iz Kidričevega, Beton 
iz Celja in Fužinar iz Raven.
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V II. republiški ligi imamo naslednja 
moštva: »Partizan« iz Krope, Tržiča in
Žirovnice, Grafičar, Gradis in ZOK 
Ljubljana III. in Svoboda (vsi Ljubi j.).

Preostane nam še ženska republiška 
liga, kjer nastopa 5 ekip: Poštar, ZOK 
Ljubljana II., »Partizan« iz Vrhnike, Pa- 
pimičar iz Vevč in SD Kamnik.

Kakor vidimo, imamo danes kar 8 raz
ličnih lig, v katerih nastopajo sloven
ska moštva. Ce je takšna obilica lig eno 
od sredstev za dvig kvalitete in množič
nosti slovenske odbojke, potem je odloči
tev OZS edino pravilna. Sicer pa poča
kajmo še konec tekmovanja, da bomo 
lahko podali o tem zrelejšo sodbo.

LESTVICA

ZVEZNE ODBOJKARSKE LIGE 

(z dne 30. V.)

Mladost 4 4 0 12:6 8

Crv. zvezda 4 3 1 11:6 C

ZeljezniČar - Bgd. 3 3 0 9:5 6

Branik - Mrb. 3 12 5:6 2

Spartak 3 12 5:8 2

Partizan - Bgd. 4 13 5:9 2

Zemun 3 0 3 3:9 5

AOK - Lj. 2 0 2 1:6 0

PROGRAM TEKEM ZVEZNE LIGE

Zaradi mednarodne tekm^ Turčija : 
Jugoslavija in zaradi turnirja v Puli bo 
odigrano 4. kolo šele 13. junija. Na spo
redu so tekme: AOK : ZeljezniČar, Spar
tak : Crvena zvezda in Mladost : Ze
ljezniČar. V 5. kolu (20. junija) pa so na 
programu tale srečanja: Zemun : Parti
zan, Spartak : Branik, AOK : Mladost in 
beograjski derby Crvena zvezda : Parti
zan. V 6. kolu (27. junija) bodo nastopili: 
Branik : Partizan, Branik : Zemun,
Crvega zvezda : ZeljezniČar in AOK : 
Spartak. S 7. kolom, ki bo 4. julija, pa 
se konča prvi del zvezne lige. Igrali 
bodo ZeljezniČar : Zemun, Zemun :
AOK, Partizan : AOK in Mladost : Bra
nik.



V prvi točki bodo nastopili pionirji, mladina in članstvo v vajah na 
orodin. raznoterostih in telovadnih isroh

Tretja točka. Pionirke — Lahkih nog na okrog

Četrta točka: Mladinci in člani bo-j Šesta točka. Atletika je ena osnov- 
do v tej točki pokazali vso spretnost | nih panog v partizanskih društvih

na republiškem zletu
Samo še dva tedna nas ločita od letošnje najpomembnejše telesno- 

vzgojne prireditve — od republiškega zleta partizanske organizacije, ki 
bo 12. in 13. junija v Ljubljani.

V prejšnji številki našega lista smo že poročali o pripravah za letoš
nji republiški zlet »Partizana« v raznih okrajih, danes pa smo našim čita- 
teljem pripravili program zleta. Glavni nastop, ki bo v nedeljo ob 15. nri 
na stadionu ob Titovi cesti, obsega 14 točk. Razen 10. točke (nastop mla
dine in članstva v hkratnih preskokih čez orodje) ter zadnje točke (na
stop pripadnikov JLA), je vse zietne točke posnel na društvenih nastopih 
naš fotoreporter in si jih danes oglejte v našem listu.

V dvanajsti točki bomo videli proste vaje mladincev in članic

Mladinci in člani partizanskega društva na Ježici se pripravljajo za 
svojo točko, ki bo na sporedu trinajsta

V drugi točki se bodo člani in člani 
ce pomerili v štafetah

Švicarski telovadci sta Rim
Švica je že določila 18 telovadcev, Id 

jo bodo zastopan rta svetovnem prven
stvu v telovadbi, ki bo od 28. Juntja do 
1. julija v Rimu. Reprezentanco sestav
ljajo: Stalder, Gjnthard, Eugster, Tscha- 
bold, E. Thomi, Thalmann, H. Tomi, 
Bjhler, Schwarzentruber in Brilndler.

BONIFACIJ VENDAR V ITALIJI

Skoraj leto dni je bil eden najboljših 
francoskih nogometašev Antonie Bonifa- 
ci že član italijanskega kluba Interna
cionale, vendar ni smel igrati v Italiji, 
ker je italijanska vlada prepovedala 
»uvoz« novih inozemskih nogometašev. 
Sedaj je vlada to prepoved preklicala in 
zelo verjetno je, da se bo poleg Bonifa
cij* pojavil v različnih Italijanskih 
moštvih kmalu zopet kakšen odličen 
švedski ali danski Igralec.

Peta točka. Pionirji — vaje z zastavicami

Deveta točka. • Pionirke bodo nastopile v vajah z venčki

Kaj pravita ligaška igralca Šerbec H. id Brumen

V enajsti točki bodo prišli na svoj račun ljubitelji orodne telovadbe

To vprašanje si danes zastavljajo 
med seboj igralci, predvsem pa se
veda številni ljubitelji košarke. To
da, na to vprašnaje ne bi mogel kar 
tjavendan odgovoriti, ker je vse pre
več občutljivo in kočljivo. Po mo
jem mnenju je umestnejše vprašati: 
kdo od obeh ligašev igra koristneje? 
Oba slovenska predstavnika v zvez
ni košarkarski ligi imata do danes 
za seboj že precej tekem in kdor je 
videl vsa ta srečanja, si more kljub 
vsemn le ustvariti pravilno sodbo 
tako o igri AŠK, kakor Ljubljane. 
Ce postavimo obe moštvi »na rešeto«, 
lahko pridemo do zaključka: AŠK 
igra za oko lepše. Ljubljana pa ko
ristnejše. Napak bi bilo govoriti o 
boliši igri enega ali drugega, ker 
vsako moštvo igra no svoje, pa tudi 
sistem igre pri obeli se precei raz
likuje med seboj. Sicer pa poslušai- 
mo. kakšno mnenje imata o svojih 
moštvih Šerbec Smiljan (AŠK! in 
Brumen (T pibljana).

»Naše glavno orožje je hitrost!« 
To je b:la uvodna ugotovitev plavo
lasega branilca AŠK. Šerbeca juni- 
orja.

»In naš priljubljeni sistem? Men
da ste ca že vsi o-nazili! To le — 
kontra! To pomeni, če imamo dobro 
kondicijo, imamo hitrost in ta sistem 
v celo+i uspeva.«

»Kdo pa na« pravzaprav trenira?«
»Kristančič!«
»Ste z njim zadovoljni?«
»Brez, dvoma. Po moiem mneniu 

ie »Kristo« med najboljšimi jugoslo
vanskim trenerji in ko bo prenehal 
z aktivnim ieratnem. nima zamene 
v kntp>-eird«oli moštvu Slovenije.«

»Toliko ie bilo že ogvorjenia o 
n en a d omesti ii vem Škerjancu. Kako 
ste skušali in kako nameravate za
mašiti to vrzel?«

»Miiller je nravzaprav sedal naša 
gonilna os. Naši napadi se sedaj na 
snlošno vrstijo po sredini, čeprav je 
Kristančič mnenja, da morajo vsi 
igralci igrati na vseh mestih. Delo
ma nam to usmeva, vendar ..pri 
tem se je Smiljan nasmejal —« ne 
bi hotel vseh naših skrivnosti »raz,-

Kaj n raza p ra v na treningu naj- 
•več vadite?«

»Metanje na koš in snet metanje 
na koš iz različnih položajev.«

»In končno, še tvoje mnenje o 
igralcih Ljubljane?«

»Po mojem mnenju bo Ljubljana 
letos lenše uspevala v zvezni ligi ka
kor AŠK. Mi imamo sices neke pred
nosti pred niimi T.inblignčani pa 
pred nami, tako da smo si nekako 
»bot«.

»Še tvoje mnenje o končnem pla
smaju?«

»Ljubljana tretja ali četrta, AŠK 
pa šesti!«

KAKŠNO MNENJE PA IMA 
BRUMEN BRUNO?

Ko je žilavi napadalec Ljubljane 
zvedel, zakaj želim njegovih izjav, 
se je hudomušno nasmejal in rekel:

»Kaj pa ima spet za bregom? Raj
ši igram, kakor da dajem izjave! No, 
če pa že hočeš__«

»O vaši igri bi rad kaj več zvedel, 
pa tudi, kaj misliš o AŠK in podob
no.«

»Predvsem je naša želja, da bi žo
ga tako hitro potovala na igrišču, 
kakor smo to videli, ko smo gosto
vali po Belgiji. Opazil sem, da smo 
se v marsičem izpopolnili, kar nas je 
še pred leti bolelo. N. pr. proti Crve- 
ni zvezi smo v začetku prav mi stop
njevali tak peklenski tempo, da mu 
sedemkratni prvak ni bil kos. Ima- 
nm svoj način igranja, o katerem pa 
nočem govoriti. Mnenja sem, da smo 
homogenejša ekipa od AŠK.«

»Ker smo torej že pri AŠK, pa 
povej še nekaj o vašem večnem ri
valu.«

»AŠK igra lepše! Vendar pa sem 
mnenja, da se naše akcije pod ko
šem učinkovitejše zaključijo. V do
kaz bi lahko navedel: pri nas smo 
bolj ali manj izenačeni strelci, pri 
AŠK pa je Kristančič daleč naj
boljši. To tudi zgovorno priča, da se 
AŠK vse preveč naslanja na indivi

dualno igro. Več ne bi hotel govo
riti.«

»Kakšno je tvoje mnenje in kje 
iščeš vzroke, da ste več tekem, kljub 
sijajnemu začetku, nesrečno zaklju
čili?«

»O tem bi se dalo na široko govo
riti, čeprav se z ugotovitvami, ki so 
zapisane v zadnji številki »Poleta«, 
po tekmi s Crveno zvezdo, povsem 
strinjam. Nočem dolžiti za neuspehe 
samo enega in to tehničnega vodjo. 
Krivi smo vsi. Deloma igralci, ker se 
nismo večkrat držali nasvetov teh
ničnega vodje (n. pr. proti Mlado
sti!), deloma pa nosi krivdo trener 
oziroma tehnični vodja. Ob tej pri
ložnosti bi rad poudaril, da mora 
predvsem naš tehnični vodja imeti 
več odločnosti v sebi in nas igralce 
med tekmo strogo držati na vajetih.«

»Ali si z našimi gledalci zado
voljen?«

»In še kako! Vsi smo presenečeni 
nad izrednim obiskom in v imenu 
vseh igralcev se ob tej priložnosti 
zahvaljujem sterilnemu občinstvu, 
ki nas na tekmah vzpodbuja. Po
vsem drugačen polet nas zajame, ko 
vidimo številno občinstvo, ki se vse 
bolj in bolj vnema za košarkarsko 
igro. Vsem tem gledalcem obljub
ljamo, da se bomo vnaprej še bolj 
potrudili.«

»In tvoje mnenje o končnem pla
smaju obeh slovenskih predstavni
kov?«

Odgovor je bil samo hudomušen 
nasmeh...

icer za ASK, ioda ...
ASK ima danes za seboj 5 tekem. 

Presledek med njimi je onemogočil 
poznavalcem košarke ugotoviti dobre 
in slabe lastnosti ljubljanskih aka
demikov. V tekmi z Borcem pa smo 
si lahko ustvarili sodbo, ki je pre
cej lastna AŠK.

AŠK : BORAC 79:54 (41:2)
V prvih desetih minutah je šlo kot 

po olju. Ljubljančani so dobesedno 
pregazili goste iz čačka, ki mimo
grede rečeno, niso nič posebnega. Po 
desetih minutah, ko so Aškovei do
segli že dvoštevilčen rezultat, pa se 
je naenkrat vse sesulo. Občinstvo, ki 
je>prvih deset minut presenečeno ob
stalo nad sijajnimi potezami ljub
ljanskega moštva, je vse naslednje 
minute do konca igre zabavljalo. 
Res je sicer, da Borac ni bil resen 
nasprotnik Ljubljančanom, toda

prav to jim je omogočilo, da bi si 
lahko s pametno in koristno igro 
znatno popravili razliko v koših, ali 
celo prihranili zlato rezervo za tež
ke dni. Igralci so namreč po uspeš
nem začetku po nepotrebnem divjali 
po igrišču, neprecizno streljali na 
koš, skratka, imeli smo vtis, da ne 
gledamo košarko, temveč nek hokus 
pokus, ki nima ničesar skupnega s 
to igro. Seveda, danes valijo krivdo 
igralci na tehničnega vodjo, ta zo
pet na igralce; eno pa drži, za nas 
je bila ekipa AŠK na tej tekmi pre
malo resna! Kristančičeva četa bo 
pač morala vse drugače zavihati ro
kave, če bo hotela doseči v liginem 
tekmovanju boljše rezultate, ker sc 
morajo namreč vsi zavedati, da so 
vsa druga moštva precej drugačna 
kakor Borac iz Čačka.



MEDNAftOD
Hako.

brazilski nogometaši
Avstrijski nogometni sodnik Steiner je 

vodil skupaj s Francozom Vincentom 
vse kvalifikacijske tekme južnoameriške 
skupine za svetovno prvenstvo. Steiner, 
ki je videl »na delu« vse najboljše juž
noameriške nogometaše, smatra, da je 
Brazilija daleko najmočnejša nogometna 
velesila v Južni Ameriki. Poglejmo kaj 
Pravi znani avstrijski sodnik, ki je vodil 
tudi srečanje Jugoslavija : Anglija: 

»Urugvaj ima s Hohergom, Miguezom 
in Sohiaffinom in najboljšim desnim 
krilom sveta Abbadieom boljši napad od 
Brazilije, ki pa ima skoraj nepremag
ljivo obrambo in prav tako napadalce, ki 
jih ne gre podcenjevati. Brazilci igrajo 
v nasprotju z Urugvajem čisti defenzivni 
Wm sistem. Zadaj stojijo trije 190 cm 
visoki branilci. Ta obrambni zid tvorijo 
branilca Santos, ki pa kljub istemu ime
nu nista v sorodu, eden je celo Črnec, in 
srednji krilec Pinheiro, ki je enako kot 
oba Santosa član Botafoga. Brazilija 
ima na razpolago več odličnih vratarjev, 
najbolj pa se odlikujeta Castilno in Ve- 
ludo. Srednji del igrišča po navadi ob
vladuje odlični krilec Beuer, dočim sta 
v napadu najnevarnejša desno krilo Ju- 
linho in srednji napadalec Beltazar. Bra
zilska reprezentanca igra zelo defenziv
no. Po navadi le s 4 igralci v napadu, 
včasih pa celo samo s tremi. Moštva ne 
odlikuje mogoče toliko veliko znanje po
sameznikov, kolikor odlična skupna igra. 
Pripomniti je še treba, da vsi južnoame- 
riški nogometaši zelo redko ustavljajo 
žogo, ampak jo, pa naj pride kakor koli 
hoče, takoj oddajo. Ce bodo Brazilci v 
tekmi z Urugvajem vodili z 1:0, smatram, 
da je skoraj izključeno, da bi mogli tek
mo še izgubiti. Zelo spretno se branijo 
in če vodijo, potem napadejo le še od 
Časa do časa. Mislim, da niti Puskas 
niti Kocsis ne bosta mogla prodreti sko
zi obrambni zid Brazilije.

Valdes porazil S psa
Eden najboljših boksarjev težke kate

gorije, mogoče tudi bodoči svetovni 
prvak, Kubanec Nino Valdes, je v svojo 
knjigo uspehov zapisal še eno zmago. V 
Bruslju se je srečal z nekdanjim evrop
skim prvakom 40-letnim Belgijcem Kar
lom Sysom, ki je bil za nevarnega Ku
banca le slab nasprotnik. Že v četrti 
rundi je Belgijec spoznal, da ne bo mo
gel uiti porazu s k. o. in je borbo pre
dal.

Nemški prvak srednje kategorije Hans 
Stretz je v svoji prvi borbi v ZDA v 
Mihvaukeeju po točkah premagal Ame- 
rikanca Billyja Kilgorea.

16. junija se bosta v San Frančišku sre
čala v borbi za naslov svetovnega prva
ka poltežke kategorije dosedanji prvak 
Archie Moore in izzivalec Harold John
son (oba ZDA).

MtiJjenje zdravnikov g vImH 
športi ¥ letin staranja

Hvviajnen vrgel Scspie 79.18 m
Finski metalec kopja Toivo Hyytiainen 

je dosegel v Helsinkih z 79.98 m nov 
finski rekord v metu kopja, ki je le za 
17 cm slabši od evropskega in 43 cm od 
svetovnega rekorda Amerikanca Helda.

Na mednarodnem košarkarskem tur
nirju v Milanu so bili doseženi v 2. ko
lu naslednji rezultati: CSR : Belgija
97:63, Madžarska : Francija 48:37, SZ : 
Italija 92:72; 3. dan: Madžarska : CSR 
80:59, Italija : Belgija 93:81, SZ : Fran
cija 50:47.

Petrusevics zopet boljši 
od rekorda

Poljski plavalec Marek Petrusevics je 
na zadnjem tekmovanju v Varšavi pre
plaval 100 m prsno v času 1:09.8, dočim 
znaša svetovni rekord Rusa Minaškina 
1:10.5. Pred tem je Petrusevics že plaval 
1:09.5, vendar ta rezultat še ni priznan.

V Bratislavi je dosegel Samuhel z 1:07.3

Miller vrgel kopje 77.93 m
Na atletskem tekmovanju v Modestu v 

Kaliforniji je bil najuspešnejši metalec 
kopja Bill Miller, ki je dosegel s 77.93 m 
najboljši letošnji rezultat v tej discipli
ni. Ostali rezultati; 100 y: Richard 9.7; 
880 y; Tiduvell 1:50.7; 120 y ovire; Davis 
13.8; višina: Shelton 2.03; daljina: Brown 
7.38; palica: Laz 4.47; krogla: 0’Brien 
17.75; disk: 0’Brien 53.45; 4 X 110 y: Te- 
xas 40.5 (izenačen svetovni rekord); 
4 X 220 y: South (Kalif.) 1:24.5; 4 X 440 y: 
South (Kalif.) 3:12.5.

Eden najboljših tekačev na srednje 
proge na svetu Avstralec John Landy je 
že dalj časa na Finskem, kjer se pri
pravlja ga letošnjo sezono. Vse kaže, da 
je Landy v odlični formi. Na dokaj tež
kem tekališču in brez konkurence je 
pretekel 800 m v odličnem času 1:51.3.

Poročali smo že o novem svetovnem 
rekordu na 4 X 880 y, ki ga je dosegla 
štafeta univerze Fordham. V štafeti so 
tekli: Foley, Tarsney, Persdchetty in
Courtney. Največ je k rekordu pripo
mogel zadnji tekač Courtney, ki je svoj 
del pretekel v odličnem času 1:48.2, kar 
bi bil nov svetovni rekord, če ne bi bil 
dosežen v štafeti. Na istem tekmovanju 
je dosegla odličen rezultat tudi štafeta 
kalifornijske univerze, ki je z 3:08.6 le za 
2 desetinki sekunde zgrešila svetovni re
kord na 4 X 440 y.

Kathe Kobler je v Berlinu dosegla z 
odličnim rezultatom 11.3 nov rekord 
Vzhodne Nemčije v teku na 80 m z ovi
rami.

Kelcag zanimivosti 
pred svetovnim prvenstvom v nogometu

Generalni sekretar FIFA Gassmann je 
izjavil, da bo tudi na letošnjem svetov
nem prvenstvu veljalo pravilo, da ni 
mogoče izmenjati poškodovanega igralca. 
O tem vprašanju se je mnogo razprav
ljalo, vendar je bila večina mnenja, da 
hi prišlo do zlorab, če bi zamenjave do
volili.

Na svetovnem prvenstvu bodo vse tek
me igrali s Švicarskimi žogami, izdelkom 
tovarne žog Schar. 50 enakih žog so za
pečatili na sedežu FIFA in jih bodo dali 
na razpolago šele na prvi tekmi. Žoge so 
rumene barve ter izdelane na podlagi 
dolgoletnih poskusov in prakse.

Tekme svetovnega prvenstva bodo 
igrali v 6 švicarskih mestih: Bernu (sta
dion Wankdorf — 65.000 gledalcev), Lau- 
sanni (Pontaise — 54.000), Ženevi (Char- 
milles — 40.000), Bazlu (St. Jakob — 
49.000), Ziirichu (Hardturm — 38.000) in 
Luganu (Comaredu — 35.000). Iz Magglin- 
gena, kjer bo nastanjena večina sodelu
jočih reprezentanc, je vse te kraje mo
goče doseči v 1 do 2 urah vožnje z 
vlakom.

Na kvalifikacijskih tekmah je bilo 
Število gledalcev na eni tekmi le 4-krat 
večje od 100.000. Rekord drži tekma 
Brazilija : Paragvaj s 174.000, sledijo pa 
Škotska : Anglija 130.000, Brazilija : Čile 
110.000 in Romunija : CSR 100.000. Naj
manjši obisk pa je bil na tekmi Luksem
burg : Inska — 5.500 gledalcev.

Edini nogometaš, ki je v kvalifikaci
jah dosegel »hat trick« je bil Belgijec 
Coppens, kateremu je to uspelo na tek
mi Belgija : Finska (4:2).

Se nekaj podatkov o minulih kvalifi
kacijah za svetovno prvenstvo. Skupno 
je bilo odigranih 57 tekem, od tega se 
jih je le 9 končalo z neodločenim rezul
tatom. Najpogostejši rezultat je bila mi- 
dimalna zmaga (lahko bi jo imenovali 
tudi »jugoslovanska«) 1:0, ki se je pono
vila kar 11 krat. Pogosti so bili še rezul
tati 2:1, 3:1 in 4:0, vsak po 4 krat. Naj
več golov v eni tekmi je bilo v srečanju 
med Avstrijo in Portugalsko (9:1), Fran
cijo in Luksemburgom (8:0) in Mehiko 
hi Haiti jem (8:0). Jugoslavija je edina 
država, ki ni prejela gola, s tem ima 
seveda tudi najboljši količnik — ne
skončno. Dobre količnike so si privošči
le še Mehika 19, Avstrija 9, Brazilija 8 
ter CSR in Francija po 5. Brez borbe 
so se za Švico plasirale Madžarska, 
Urugvaj in Švica. Najtežjo borbo za 
'Potne liste za Švico« pa so vodili goto
vo Turki s Španci.

Tekme svetovnega nogometnega prven
stva se bodo začenjale ob delavnikih ob 

uri, ob nedeljah pa ob 17. uri.
Tekme svetovnega prvenstva bodo vo

dili naslednji sodniki: Schmetzer (Nem- 
ftj-a), Ellis in Ling (Anglija), Steiner 
(Avstrija), Francken (Belgija), Viana 
(Brazilija), Faultless (Škotska), Asensi 
(Španija), Vincenti (Francija), Zsolt 
(Madžarska), Orlandini (Italija), da Costa 
(Portugalska). Wyssling (Švica), Marino 
(Urugvaj), Griffith (Wales) in Stefanovič 
(Jugoslavija).

Celoten program svetovnega nogomet
nega prvenstva v Švici izgleda takole: 
od 16. do 20. junija tekme po skupinah. 
26. in 27. junija četrtfinalna srečanja, 
30. junija polfinalni tekmi, 3. julija fi
nale za 3. in 4. mesto, 4. julija finale za 
prvo in drugo mesto, 21. in 22. junija 
kongres FIFA, 23. junija proslava 50- 
letnice FIFA.

Proračun celotnega prvenstva znaša 
nič manj kot 1.600.000.- šv. frankov. Iz
datki so seveda tako veliki predvsem 
zato, ker plačajo organizatorji vse stro
ške za vseh 16 sodelujočih reprezentanc, 
seveda ne za ves čas trajanja prvenstva, 
ampak le za toliko časa, dokler moštvo 
ne izpade iz nadaljnjega tekmovanja. 
Tem stroškom primerno so seveda tudi 
cene vstopnic. Saj bo tako stala n. pr. 
vstopnica za finalno tekmo (sedež na tri
buni) okoli 35 šv. frankov.

Malo zgodovine
Doslej so bila štiri svetovna nogomet

na prvenstva. Leta 1930 je sodelovalo v 
Montevideu 13 držav, leta 1934 v Rimu 
že 32, 1938 v Parizu 33, in na zadnjem 
prvenstvu 1950 v Braziliji zopet 33. Z le
tošnjim svetovnim prvenstvom pa je bil 
dosežen rekord s 34 sodelujočimi država
mi. Od 16 sodnikov, ki bodo sodili letos 
v Švici, so trije »žvižgali« že v Braziliji. 
Griffith, Viarna in Ellis. Doslej je le 
dvema igralcema uspelo osvojiti dve zlati 
medalji svetovnega prvaka. To sta bila 
Italijana Meazza in Ferrari, ki sta sode
lovala v zmagovitem moštvu Italije leta 
1934 in 1938. Na obeh ostalih prvenstvih, 
t. j. 1930 in 1950 pa je zmagala reprezen
tanca Urugvaja tako, da imata Italija in 
Urugvaj letos možnost osvojiti veliki 
zlati pokal Julesa Rimeta v trajno last. 
Oglejmo si še, kako so doslej končala 
finalna srečanja na 4 dosedanjih prven
stvih: 1930 Urugvaj : Argentina 4:2, 1934 
Italija : CSR 2:1, 1938 Italija : Madžar
ska 4:2, 1950 Urugvaj : Brazilija 2:1.

Brazilski nogometaši so morali letos 
prvič sodelovati v kvalifikacijah za pr
venstvo. Doslej so se v zaključnem tek
movanju uvrstili vedno brez borbe. 1934 
se je odpovedal Peru, 1938 Bolivija in 
Kolumbija, 1950 pa so se kot organizator
ji prvenstva avtomatično uvrstili v za
ključno tekmovanje. Zanimivo je, da je 
Španija, ki se letos ni mogla uvrstiti v 
zaključno tekmovanje, na dveh prven
stvih igrala neodločeno s kasnejšim sve
tovnim prvakom. 1934. so igrali v Firen- 
zah neodločeno 1:1 v četrtfinalu proti 
Italiji, 1950 pa so igrali v Sao Paolu z 
Urugvajem 2:2.

Rekord v številu gledalcev na doseda
njih svetovnih prvenstvih ima finalna 
tekma zadnjega prvenstva Urugvaj : 
Brazilija, kjer se je 16. julija 1950 zbra
lo v Rio de Janeiru 195.000 gledalcev. 
Vsega skupaj je 22 tekmama v Braziliji 
prisostvovalo 1.300.000 gledalcev. To je 
od leta 1938 velikanski porast, saj je 18 
tekem v Franciji gledalo le 378.000 gle
dalcev.

Človek bi naj gojil telesne 
vaje otl zibelke do groba. Da
ha tekmovanja in udejstvova
nja »po mili volji« traja le ne
kako do 40. leta starosti, nato 
pa se začenja obdobje, ko je 
poterbno smotrno ravnanje s 
telesnimi silami. Na nedav
nem mednarodnem kongresu 
za športno medicino v Beo
gradu je imel docent dr. Vo- 
jin Smodlaka referat z naslo
vom »Telesna vzgoja in stara
nje«.

Pri tem referatu je sodelovalo 
osem beograjskih zdravnikov in uni
verzitetnih profesorjev, med njimi 
tudi znani nogometni strokovnjak 
prof. dr. M. Andrejevic in fiziolog 
docent dr. R. Anastasijevič. Prebe
rimo v naslednjem glavne in precej 
zanimive misli omenjenega referata!

Zdravniki ugotavljajo, da se po
vprečna življenjska doba človeka 
podaljšuje in da je dandanes več sta
rih ljudi, kakor jih je bilo nekoč. 
Kaj takega pa ne morejo trditi o ob
dobju delovne sposobnosti. Možno pa 
je ohraniti delovno zmogljivost vse 
do pozne starosti, če se človek že v 
otroških letih podvrže načelom higi
enskega življenja In živi v smislu 
pravila: »Kakršna mladost — taka 
bo starost«.

Avtorji referata so skušali odgovo
riti tudi na vprašanje: kako dolgo 
bi lahko živel človek, kako dolgo bi 
naj živel, kaj je vzrok prerani smr
ti? Prišli so do zaključka, da naj bi 
živel precej bolj dolgo, kajti današnji 
»človek ner umre, marveč se umori« 
(Aschoff). V nadaljevanju referata 
so zdravniki obravnavali vprašanje 
staranja v celoti, kakor tudi po po
sameznih telesnih delih in sistemih, 

CSR : Erancija 68:47 (37:30), sz : Belgija staranje okostja, sklepov, mi-
120:54 (68:47), Madžarska : Italija 95:63 Ji Cia, koze in podkožnega tkiva, di- 
(39:25). halnega aparata, urogenitalnih orga

nov, živčnega sistema itd.
Ugotovitev, da je proces staranja 

zaradi telesne neaktivnosti nenor
malno hiter, je privedla zdravnike do 
tega, da priporočajo telesne vaje kot 
sredstvo, ki preprečuje atrofijo. Pri 
tem se sklicujejo na osnovni biolo
ški zakon: funkcija razvija in ohra
nja organe, ' nedelavnost vodi do 
atrofije. •

Avtorji opozarjajo na znano dej
stvo, da je lahko telesna vzgoja po
vezana z delom v proizvodnji, ven
dar so se omejili na tiste telesne va
je, ki jih poznamo v telovadbi in 
športu. Sodobna telesna kultura po
zna tri metode: telovadno metodo, 
športno metodo in metodo potom 
športnih iger. Za vse te metode velja 
načelo, da je treba od zibelke do 
groba upoštevati napotke glede po- 

... r-.-.. JC stopnosti (od lažjega k težjemu) in
uspeSno obranil svoj naslov. V ToMu je glede pravilnega odmerjanja napora, 
premagal tesno po točkah malega Fili- Premalo napora ne zaleže, preveč

nov češki rekord na 100 m y metuljčko
vem slogu.

Nizozemska vvaterpolo reprezentanca je 
zmagala na »turnirju štirih« v Liegeu. 
V finalu so premagali Belgijo s 5:4. V 
borbi za tretje mesto pa je Italija pre
magala Francijo z 2:1.

Odlična nemška plavalka Happe Krey 
je ponovno izboljšala svoj rekord na 
100 m prsno z rezultatom 1:19.0, ki je le 
za 8 desetink sekunde slabši od svetov
nega rekorda Nizozemske Van Vliet.

Na plavalnem tekmovanju v Budimpe
šti je bila dosežena vrsta odličnih re
zultatov: 1500 m: Kettesi 19:23.9, Suszter 
19:24.0, Zaborsky 19:25.4; 100 m hrbtno:
Magyar 1:06.9; 100 m metuljček: Acs
1:06.0; ženske — 100 m: Szoke 1:06.4,
Gyenge 1:06.7, Pinter 1:08.6, 200 m: Sebo 
2:30.7, Szoke 2:31.8; 100 m hrbtno: Hu-
nyadfi 1:20.3; 100 m metuljček: Gyenge 
1:21.9, Littomeritzky 1:22.0; 100 m prsno: 
Serfdzd 1:26.6; 200 m prsno: Killerman
2:54.6.

V Švico je prispela tudi že druga re- 
precentanca za svetovno nogometno 
prvenstvo. To e moštvo Brazilie, ki e 
prispelo v četrtek v Ziirieh. Poleg 22 
igralcev e prispelo še okoli 20 funkcio
narjev, zdravnikov, maserjev in celo 
kuhar.

V tekmovanju za Grasshoppersov pokal 
je Fiorentina v Firencah premagala Nico 
s 3:1 (1:0).

Košarkarska elita zbrana 
v Milanu

V sredo se je v Milanu začel veliki ko
šarkarski turnir za »Trofeo Mairano«. 
Letos je na tem turnirju zbrana pravza
prav vsa evropska košarkarska elita, saj 
sodelujejo tudi najboljše vzhodnoevrop
ske reprezentance Sovjetska zveza, CSR 
in Madžarska. Rezultati prvega dne:

NEKAJ KONKRETNIH NAVOD1 
ZA STAREJŠE LJUDI

Ni bistveno vprašanje izbira spor 
ta, temveč metoda, to je, kako dolg 
in kako? Vsi zdravniki se strinjaj 
s spoznanjem, da so v obdobju sta 
ran j a potrebne določene omejitve 
Zlasti so potrebne omejitve v pano 
gah, ki zahtevajo hitrost, kakor e 
pr. skakanje v vodo, skakanje & 
smučeh, boks, rokoborba, jahanje 
motociklisti ka, vaje na drogu, brad 
Iji, krogih itd.

a) vsakdanja jutranja telovadb: 
po 10 minut;

b) vsakdanje telesne vaje, ki na 
trajajo po pol ure, po eno ali ceh 
po dve uri, kar je pač odvisno ot 
starosti izvajalca in njegove telesni 
kondicije.

Za vsakdanje telesne vaje pridejo 
v poštev naslednje možnosti:

telovadba trikrat tedensko v telo
vadnici ali na prostem;

plavanje enkrat tedensko v zim 
skem bazenu;

športne igre dvakrat tedensko (od
bojka, tenis, keglanje, biljard, mali 
rokomet, košarka, namizni tenis, ho 
kej itd.);

enkrat tedensko izlet peš ali s ko
lesom, tudi lov — v zimskem času 
izlet na smučeh.

V poletnem času naj bo vsakda
nja vadba ob vodi, to pa zaradi te
ga, da vključuje tudi kopanje, pla
vanje in sončenje.-Na koncu opozar
jajo avtorji na staro Hipokratove 
pravilo, ki ga je Dolore nekoliko 
modificiral: Ne mnogo, ne hitro, ne 
često, ne dolgo!

fm

Turški rokoborci boljši od Rusov!
Končni rezultati svetovnega prvenstva 

v rokoborbi v prostem slogu, ki je bilo 
v Tokiu: mušja kategorija: 1. Akbas (T),
2. Kitano (Jap), 3. Manidze (SZ); peteli- 
nja: 1. Dagistanli (T), 2. Bencze (M),
3. Jaskari (Fin); peresna: 1. Sasahara 
(Jap), 2. Sit (T), 3. Musačvili (SZ); lahka:
1. Tofigh (Iran), 2. Anderberg (Šved), 3. 
Gabarov (SZ); welter: 1. Balavadze (SZ),
2. Fardini (Iran), 3. Kaneko (Jap); sred
nja: 1. Sandi (Iran), 2. Atli (T), 3. Kasu- 
ramoto. (Jap); poltežka: 1. Englas (SZ), 
2. Atam (T); 3. Palm (Šved.); težka: 1. 
Mekokašvili (SZ), 2. Atam (T), 3. Antons- 
son (Šved.); moštveni plasma: Turčija 
37, Sovjetska zveza 35, Iran 23, Japonska 
19, Švedska 16.5, Madžarska 15.5, ZDA 
10 Finska 5, Filipini 3, Nemčija 2, Fran
cija 1.

Shirai obranil naslov 
svetovnega prvaka

Japonski boksar Joshio Shirai, svetov
ni prvak mušje kategorije, je zopet

premagal tesno 
pinca Lea Espinoso. napora Škoduje!

Skupščina Smučarske zveze
Prihodnjo nedeljo, 6. junija, bo ob 

9. uri v dvorani Drž. zavoda za socialno 
zavarovanje — Ljubljana, Kidričeva 5, 
skupščina Smučarske zveze Slovenije.

Seja upravnega odbora Nogometne 
zveze Slovenije bo 2. junija ob 10. ur 
v prostorih Zveze športov Slovenije 
Ljubljana, Likozarjeva ulica, sob^ *

OBVESTILO

Udeležencem »Poietovega« nagradnega 
natečaja sporočamo, da se je Mestni ma
gazin v Zagorju, kjer lahko udeleženci 
oddajo svoje lOdrezke, preimenoval v 
trgovsko podjetje »Preskrba«, Zagorje.

Svicarii v Liubnaoi
Ne samo treningi naše državne nogo

metne reprezentance, ki se ▼ Ljubljani 
pripravlja za svetovno prvenstvo v Švi
ci, tudi vest, da b.o prispela 6. junija v 
Ljubljano reprezentanca uslužbencev 
PTT iz Švice, je vzbudila med ljubitelji 
nogometa veliko zanimanje. Švicarska 
reprezentanca uslužbencev PTT bo od
igrala tekmo proti jugoslovanski repre
zentanci uslužbencev PTT. Tekma bo m. 
stadionu v Šiški, o njej pa bomo še po
drobneje poročali v dnevnem časopisju.

ligorio - naša aajvečja nada za Torin
Majhni skupini jugoslovanskih plaval

cev je omogočen zimski trening v pravil
nem bazenu neprekinjeno skozi vse leto. 
Tem beograjskim plavalcem se je zadnji 
dve leti pridružila tudi naša rekorderka 
v kravlu in hrbtnem plavanju. Eša Li
gorio iz Dubrovnika, ki preko zime štu
dira na beograjski univerzi.

Sadovi temeljitega in načrtnega dela 
so se hitro pokazali. V letošnji zimi je 
Eša napravila v svojem razvoju tak ko
rak naprej, da se je naenkrat uvrstila v 
razred najboljših plavalk hrbtnega sloga 
na svetu ter jo tako .lahko upravičeno 
smatramo za našega favorita št. 1 za ev
ropsko prvenstvo v Torinu.

Eša je v zadnji zimi popravila trikrat 
državne rekorde. Na mednarodnem tek

movanju v Parizu je v času novega re
korda 1:18,0 premagala francosko prvaki
njo Helene Andre. 1. maja je ta rekord 
zboljšala za 1,6 sekunde na 1,16.4. Ta re
zultat jo uvršča letos na 6. mesto na 
svetu in 4. mesto v Evropi. Letošnja 
lestvica najboljših plavalk izgleda ta
kole:

1:13.0 Wialema (Nizozemska) 1950 
1:13,2 de Korte (Nizozemska)
1:15,4 van Alphen (Nizozemska)
1:15,5 de Almeida (Brazilija)
1:15,9 Starck (ZDA)
1:16,4 Ligorio (Jugoslavija)
1:16,8 van Erkis (Nizozemska)
1:16,8 van Eris (Nizozemska)
1:16,9 Moskovina (ZSSR)
1:16,9 Andre (Francija)

ha vela presenečenja
Tako razgiban, kot je letošnji Giro 

dTtalia že v prvih etapah, pravijo po
znavalci, često ni bila razgibana niti ce
lotna dirka. Letošnjo dirko so napravi
li zanimivo predvsem s tako imenovani
mi »letečimi cilji«, ki jih je nekaj po
sejanih po vsaki etapi. Zmagovalec na 
takem cilju dobi 100.000 lir, najuspešnej
ši na teh ciljih po celotni dirki pa še 
posebno nagrado. Skoraj vsak dan pri
nese nov preobrat. Ko je po prvem dne
vu vodil Coppi, so mnogi že govorili: 
»Dirka ni več zanimiva, saj je že odlo
čena.« Po drugem dnevu je bila situa
cija že povsem drugačna. Vodil je Mi
nardi kar za 9 minut pred Coppijem, ki 
je že tudi proti svojemu najhujšemu 
konkurentu Kobletu izgubil dobrih 5 mi
nut. Zopet so mnogi govorili, da ima 
sedaj Koblet zmago že v žepu. Najhuj
ši potres v generalnem plasmaju pa 
■je doslej napravila 5 etapa. Vodilna 
skupina je namreč premagala veliko 
skupino, v kateri so bili tudi vsi vode
či v generalnem plasmaju in vsi »asi«, 
za 23 minut, tako da imamo po 5. etapi 
na čelu Nizozemca Gerrita Voortinga, ki 
ima že 15 minut prednosti pred drugo- 
plasiranim Minardijem. 20 pred Koble- 
tom in 25 pred Coppijem.

Tehnični rezultati: 4. etapa: Catanza- 
no—Bari (352 km): 1 Conterno 11:30:07, 
2. Barozzi, 3 Coletto, 4. Conzini (vsi I),
5 Van Est (Niz), vsi v času zmagovalca.
6 Rossello zaostanek 1:31. 12. Koblet:
5. etapa: Bari—Neapelj (279 km): 1. Van

Steenbergen (B) 7;45:29, 2. Gitsmondi (I), 
3. Voorting (Niz), 4. Corieri (I), vsi v 
času zmagovalca, 5. Baroni zaostanek 
5:28, 13. Magni 21:31, 15. Sch&r, 19. Koblet, 
21. Coppi, vsi v času Magnija.

Tudi 6. etapa je prinesla temeljit pre- 
okret. Tudi tokrat je uspelo skupini ko
lesarjev, ki doslej niso bili v prvi polo
vici generalnega plasmana, pobegniti, 
»asi« na to niso reagirali, tako da so 
prispeli na cilj kar pol ure za ubež
niki. Med pobeglimi pa je bil tudi Švi
car Clerici, ki je po tej etapi oblekel 
rdečo majico vodečega. 7. etapa s ciljem 
v Rimu ni prinesla kakšnih večjih spre
memb. Skupini 16 kolesarjev, tokrat z 
vsemi »asi«, je uspelo za približno 2 mi
nuti prehiteti glavnino. Tako so vsaj 
nekoliko uspeli popraviti svoj že skoraj 
brezupni položaj, saj zaostaja n. pr. 
Koblet že 31 minut za Clericijem, Coppi 
36, Bartali pa celo 42. Gledalcem je 
tako pasivna vožnja favoritov seveda 
precej nesimpatična in so jih že večkrat 
pošteno izžvižgali.

Rezultati 6. etape Neapelj—L’Aquila 
(252 km): 1. Clerici (Š) 7:03:50, 2. Assirelli 
(I) isti čas, 3. Peeters (B) zaostanek 11:24, 
4 Metzger (Š) 13:03. 5. Roks (Niz) 15:28, 
6 Nencini (I) 24:17, 15. Bartali, 22. Koblet, 
24. Coppi. vsi v času 34:16. 7. etapa: 
L’Anirla—Rim (150 km): 1. Albani (I)
3:40:40. 2. Koblet (Š), 3 Coppi (I), 4 
SchSr (Š). 5. Monti (I), 6. Defilippis (I). 
vsi v času zmagovalca.

Iz letošnje lestvice vidimo, da je 
hrbtno plavanje še vedno domena Nizo
zemk. Med desetimi plavalkami je pet 
Nizozemk in med Evropejkami so samo 
Nizozemke boljše od Ligorio.

Še mnogo pomembnejši pa je uspe! 
LtLgorio zadnji rezultat 200 m hrbtno 
Ta rezultat je šel v naši športni javno
sti precej neopaženo mimo. Morda za
radi tega, ker se ta disciplina ni poja- 
v.la tako pogosto na športnih tekmova
njih in ne spada v takozvani olimpijski 
program. Doslej je plavalo samo pet 
plavalk boljše od Eše na 200 m hrbtno.

2:35,3 Wielema (Nizozemska) 1950
2:38,8 Kint (Nizozemska) 1939
2:39,0 Van Feggelen (Nizozemska) 1931
2:41,3 Hveger (Danska) 1937
2:42,2 I. Novak (Madžarska) 1950
2:42,2 Ligorio (Jugoslavija) 1954
2:43,0 Harup (Danska) 1949
2:43,0 Temes (Madžarska) 1951
2:43,4 Senff (Nizozemska) 1937
2:43,5 Groba (Brazilija) 1947
2:44.6 Starck (ZDA) 19^3,

S tem rezultatom bi bila Eša še leta 
1937 svetovna rekorderka. Kako pomem
ben je ta rezultat, lahko posnamemo tudi 
iz tega, da je čas 2:42,2 že zelo dober za 
crawlistko na tej progi.

Ligorio ima v svoji plavalni karieri 
že nekaj let neprekinjen vzpon. Od leta 
1948, ko je prvič startala na plavalnih 
tekmah, pa do danes je svoje rezultate 
iz leta v leto popravljal — le z izjem« 
krize v letu 1951. Njen razvoj v številkah 
izgleda takole:

100 m 400 m 100 m
prosto prosto hrbtno

1948 — — 1:40,2
1949 1:16,1 6:15,6 1:24,2
1950 1:12,2 5:54.8 1.20,2
1951 1:17,1 6:24,4 1:25,0
1952 1:10,9 5:35,0 1:20,9
1953 1:09,0 5:28,6 1:18,2
1954 — — 1:16,4

Eša Ligorio ima danes 22 let, in njei 
trener Blago Berbieri trdi, da njeni 
zadnji rezultati še vedno niso višek 
Ešinih zmogljivosti. Letos pozimi si je 
zelo popravila slog in danes plava Eša 
izrazito moški slog, hiter in krepak za- 
vesljaj rok je njena posebna odlika. Ne
dvomno lahko zaključimo: če bo Eša po
novila svoje zrdnie rezultate na evrop 
skem prvenstvu v Torinu, ji eno izmed 

častnih mest v finalu ne uide.



Prvenstvo Slovenije v nogometu

V t&hmt soimenjakov 
so Mii gostje mzočavam

Trboveljski Rudar spet izgubil srečanje
Rudar V. : Rudar T. 3:2 (1:1)

Velenje, 30. maja. Danes je od
igral domači Rudar zadnjo prven
stveno tekmo v republiški nogomet
ni ligi na domačem terenu. Za to 
derby tekmo je vladalo veliko za
nimanje. V začetku igre je v 6. mi
nuti odlični Hudarin presenetil vra
tarja gostov in postavil stanje 1:0 
za Velenje, rezultat pa je izenačil 
odlični Opresniik. V drugem polčasu 
sta se obe moštvi zelo trudili. Po
novno sta dosegli vsako po en gol 
po Opresniku in Zagorcu, končno 
pa je Hudarin dosegel rezultat 3:2, 
ki je ostal do konca tekme neizpre- 
menjen.

Nafta : Drava 5:0 (2:0)
Lendava, 30. maja. — Pred malo 

gledalci je danes Nafta dosegla svo
jo prvo letošnjo zmago. Kljub temu, 
da je nastopila s skoraj kompletnim 
drugim moštvom, so mladi igralci 
pokazali, da . gre tudi brez starih.

Sobota : Aluminij 3:2 (1:1) 
Kovinar : Proletarec 2:1 (0:0)

lestvica:

LESTVICA:

Piran 15 9 2 4 35:21 20
Aurora 15 9 1 5 33:19 19
Železničar NG 15 7 4 4 37:23 18
Slovan 15 6 6 3 27:28 18
Krim 15 7 3 5 41:23 17
Postojna 14 7 1 6 29:23 15
Branik 16 6 2 8 25:31 14
Jesenice 15 3 1 11 21:43 7
Domžale 15 2 2 11 18:52 6

Izven konkurence: 
Odreci B 16 7 6 3 47:28 22

Beograd : Stuttgart 13:0 (7:0)
Beograd, 30. maja. Študentske nogo

metne reprezentance Beograda in Stutt
garta danes niso pokazale lepega nogo
meta, razen dvoštevilčnega rezultata, ki 
so ga dosegli Beograjčani, ki so imeli v 
svojih vrstah prav dobre strelce.

Svoboda : Drava 8:2 (4:0)

Ljubljana, 30. maja. Danes je bila na 
igrišču Svobode odigrana zadnja tekma 
ženske republiške rokometne lige. Zma
gala je prepričljivo Svoboda, vendar ni 
prikazala igre, katere bi si od nje želeli 
in katero od te ekipe tudi upravičeno 
pričakujemo. Igralke Drave so se us
pešno upirale rutiniranim nasprotnicam 
in bi z nekoliko boljšo taktiko lahko do
segle tudi boljši rezultat. Prikazana igra 
je za Dravo glede na kratek čas obstoja 
nedvomen uspeh.

Svoboda : Celje 14:9 (6:2)

V glavni tekmi sta se srečali moški 
ekipi Svobode in Celja. Glede na veliko 
»gnečo« v lestvici sta se obe ekipi ogor
čeno borili vseh 60 minut. Svoboda je 
bila tokrat boljša in kot vse kaže, bo 
letos prvič naslov najboljše slovenske 
ekipe odšel iz Celja v Ljubljane. Proti 
običaju je tokrat Svoboda takoj začela 
s »polno paro« in takoj prešla v vodstvo, 
ki ga ni več izpustila iz rok. Najboljši 
igralec pri Svobodi je bil danes nedvom
no Trtnik, ki je ubranil nekaj izredno 
ostrih in preciznih strelov.

- RUDAR : ODRED 12:7 (7:4)

Tudi športniki so počastili
tecnšsesFes Svobod

Počastitev olimpijskega dne

Proletarec 16 10 0 G 31:27 20
Železničar M. 14 9 1 4 55:16 19
Rudar T. 15 8 3 4 46:23 19
Nafta 15 7 5 3 45:26 19
Sobota 14 7 4 3 49:37 18
Rudar V. 15 7 3 5 36:33 17
Drava 15 4 3 8 32:55 11
Aluminij 14 3 4 7 19:30 10
Kovinar S. 15 3 2 10 20:65 8
Celje 15 3 1 11 22:53 7

Maribor, 30. maja. V okvi
ru proslave »olimpijskega 
dne« je bilo danes v Maribo
ru več kegljaških dvobojev. 
Na kegljišču Šlandra so tek
movali v narodnem slogu in 
je Šlander premagal Branik 
s 350:335, Tekstilca pa Želez
ničar s 335:305. V mednarod
nem slogu pa je Branik na 
kegljišču Konstruktorja pre
magal Šlandra z 2330:2263 
keglji.

V odbojki je zmagal Branik s 3:1 
nad Železničarjem.

Branik je prav tako premagal 
Železničarja v namiznem tenisu c 
6:3.

Teniški klub Branik je priredil 
pokalni turnir za mladince in čla
ne. Pri mladincih je Satler zmagal 
s 6:3, 4:6, 6:3 nad Fiverškom. Pri 
članih je zmagal Rataj nad Tošem 
6:4, 2:6, 6:3. V polfinalu je Toš pre
magal Žižek a 6:4, 3:6, 6:2 in Ra
taj Berganta ml. 7:5, 6:2.

VARAŽDIN : MARIBOR 4:3
Maribor, 30. maja. V medmestnem 

srečanju je rokoborska reprezen- 
Ljubljana, 30. maja. \ pripravah tainoa Varaždina premagala Maribor 

za okrajni nastop ljubljanskih parti- s 4.3. 
zanskih društev, ki bo prihodnji te
den v Kamniku in v pripravah za 
sam republiški zlet, je bil danes v 
Zgornji Šiški uspel nastop Rubljan-
skik telovadcev. Pretežni del nasto- _ , „ . .
pajočih je prispeval Partizan Zgor- Ljubljana, 30. maja. Pod Cekino
ma Šiška, medtem ko so bila z manj- vim gradom se je začelo v soboto 
Šim številom sodelujočih zastopana popoldne študentsko prvenstvo FLRJ 
skoraj vsa društva iz Ljubljane, v odbojki. Nastopili so najboljši od-

Slovan : Piran 4:5 (1:2) 
Odred B : Jesenice 3:0 p. f.

Krim : Anrora 2:1 (1:0) 
Domžale : Branik 2:1 (2:1)

Železničar-N. G. : Postojna 
4:0 (2:0)

LEP TELOVADNI NASTOP 
V ZGORNJI ŠIŠKI

MEDMESTNI TURNIR V 
MARIBORU

MARIBOR, 30. maja. Danes je bi
lo v Mariboru tekmovanje mestnih 
reprezentanc Slovenije v sabljanju. 
Ker Ljubljančani niso prispeli, sta 
se tekmovanja udeležila samo Celje 
in Maribor. V floreta je Maribor 
premagal Celje z 11:5. Prav tako 
je v sablji zmagal Maribor z 9:7.

Karaulič 200 m prosto — 2:15.5!
Beograd, 30. maja. V okviru priprav 

naših plavalcev, ki se bodo 5. In 6. ju
nija spoprijeli z Avstrijci ▼ Herceg- 
novem, je bilo danes v Beogradu v pla
valnem bazenu Severa Izbirno tekmo
vanje. Tu Je dosegel mladi Karaulič 
prav dober rezultat na 200 m prosto z 
2:15.5.

Svetovni rekord Zatopka na
5000 m

Pariš, JO. maja. Na mednarodnem atlet
skem tekmovanja je dosegel češki atlet Emil 
Zatopek nov svetovni rekord r teku na 5000 
m z rezultatom 13:57.2, kar je točno za 1 se
kundo boljše od dosedanjega rekorda Šveda 
H&gga.

Ltubljančani in Beograjčanke prvaki

Razen zletnih prostih vaj so nasto
pali telovadci na orodju in v talni 
telovadbi, mladinci in pionirji pa so 
se izkazali tudi v telovadbi s po
močjo ponjave.

bojkarji in odbojkarice univerz Beo
grada, Zagreba, Ljubljane in Sara
jeva. Med moškimi se je odlikovalo 
moštvo Ljubljane, ki je brez večjih 
težav osvojilo prvo mesto. V svojih

2000 telovadcev pr pravlienih. leda
sšaSio vreme preprečilo nastop

Tolmin, 30. maja. Mlada generacija Po
sočja je včeraj in danes slovesno pro
slavila 62. letnico rojstva maršala^ Tita. 
Dvodnevna prireditev se je vršila v 
okviru 3. mladinskega festivala in s so
delovanjem 6 društev »Partizan« iz 
Idrije, Cerkna. Mosta na Soči, Tolmina, 
Kobarida in Bovca, vseh osnovnih šol v 
okraju Tolmin ter čete športnikov JLA.

V soboto so bile predtekme v atletskih 
disciplinah in tekme v mnogoboju. Zma
govalec v mnogoboju je bila mladinska 
vrsta »Partizana« iz Idrije. V pionirskem 
mnogoboju pa je zasedla prvo mesto 
vrsta »Partizana« iz Idrije, drugi pa je 
bil Tolmin.

V popoldanskih urah pa so bile tekme 
v nogometu' in odbojki. V prijateljski 
nogometni tekmi so pionirji NK Tolmina 
premagali tovariše iz SK Idrija z 2:1 
(1:0). V glavni tekmi pa sta se pomerili

mladinski moštvi obeh klubov. Srečanje 
se je končalo neodločeno z rezultatom 2:2 
(2:1).

V odbojki je nastopilo 5 moštev. Mo
štvo Tolmina je v finalni tekmi odpra
vilo »Partizana« iz Cerknega z rezulta
tom 2:1.

Danes popoldne, ko so se razvrstili 
oddelki pred vhodom na stadion, se je 
vsula močna ploha, ki je preprečila na
stop. Stadion je bil ves pod vodo in ne
uporaben, zato je bil nastop odpovedan. 
Pripravljenih je bilo 420 pionirjev, 492 
pionirk, 560 mladincev in 345 mladink, ki 
bi nastopili z zletnimi vajami. Poleg tega 
pa je odpadel tudi program točk na 
orodni telovadbi za moške in ženske 
vrste, kakor tudi finalna tekmovanja v 
atletiki. Vsega skupaj je bilo za nastop 
pripravljenih 2000 telovadcev in šport
nikov in je velika škoda, da je naliv 
nastop preprečil.

PRAVILNE REŠITVE 
ODREZKA ŠT. 53 r

1. FLRJ : Turčija (odbojka) 1
2. Branik : Šibenik 1
3. Velež : Zagreb 1
4. Napredak : Borac
5. Željezničar : Mačva 1
6. Budučnost : Lovčen
7. Ljubljana : Korotan 1
8. Tekstilne V. : Slaven X
9. Nafta : Drava 1

10. Kovinar : Proletarec 1
11. Domžale : Branik S. 1
12. Mladost : ASK (koš.) odpade
Mod 2975 udeleženci »Poletovega« 

nagradnega natečaja. Odrezek št. 53, 
imajo po 10 pravilnih rešitev (od 11 
odigranih tekem):

1. Končan Vojko, Ljubljana, Titova 
cesta 6/II. 2. Koren Franc, Ljubljana, 
Hrenova 17. 3. Pukl Olga, Ljubljana, 
Celovška 44. 4. Visočnik Bojan, Ljub
ljana, Zupančičeva 13/L 5. Povše 
Vera, Rožna dolina c. VIII/9. 6. Konc 
Ladislav. Subotica, Mikičev 19. 7. Ju
van Ljubo. Zagorje ob Savi 8. 8. Zorc 
jelka. Rakek, Ul. Pleroja Iztoka 1. — 
Vsak prejme 1250 dinarjev. _

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK št. S4

1. Branik : Napredak

2. Šibenik : Velež

3. Zagreb : Budučnost

4. Lovčen : Željezničar

5. Mačva : Borac

6. Ljubljana : Sloboda

7. Kladivar : Lokomotiva

8. Korotan Metalac

9. Postojna : Krim

10. Branik : Odred-B

11. Proletarec : Rudar V

12. Rudar T : Sobota

Počen naslov pošiljatelja: 
Priimek:

Ime:

Kraj:

Ulica in hišna številka:

Več tisoč gostov, ki so prisostvo
vali kongresu Svobod, se je danes 
udeležilo številnih športnih prireditev 
v Celju. V Gaberju je bil odbojkar
ski turnir, na katerem je zmagala 
sindikalna reprezentanca Maribora 
pred Libojami in Zrečami. V keglja
nju sta se srečali v narodnem slogu 
reprezentanci Celja in Maribora. 
V tekmi A moštev so zmagali Celjani 
s 354 : 291 podrtimi keglji. Tudi dru
ga garnitura Celja je bila boljša s 
314 : 302. V finalu je A ekipa Celja 
premagala B ekipo s 328 : 266. V sin
dikalnem prvenstvu Celja v keglja
nju je tekmovalo 14 moštev s 108 tek

movalci. Zmagal je Beton pred tr
govci in Štorami. V turnirju sindi
kalnih reprezentanc v namiznem 
tenisu je pri moških zmagal Kranj 
pred Celjem in Mariborom, pri žen
skah pa Celje pred Mariborom. Kom
binirano nogometno moštvo Kladi- 
varja je premagalo sindikalno repre
zentanco Celja s 6:1 (3:0). KladivarB 
pa je premagal Svobodo iz Trbovelj 
s 4:1.

V odbojkarski tekmi slovenske lige 
je Slovenj Gradec premagal Beto* 
s 3:0. »Partizane iz Šempetra P* 
Ravne s 3:2. Jug

vrstah je imela Ljubljana najboljše 
moči v Miklušu, Požarju, Merčniku 
itd. Drugo mesto pa si je osvojil 
Beograd, ki je v zadnji tekmi pre
magal Zagreb s 3:0. Pri ženskah so 
Ljubljančanke pokazale prav dopad
ljivo igro, škoda le, da so jih pre
magale Beograjčanke, sicer bi ljub
ljanska univerza slavila dvojno zma
go. V odločilnem srečanju med Beo
gradom in Ljubljano je zmagala 
ekipa Beograda s 3:2.

Rezultati: moški: Beograd : Sara
jevo 3:0, Ljubljana : Zagreb 3:0, 
Zagreb : Sarajevo 3:1, Ljubljana : 
Beograd 3:0, Ljubljana : Sarajevo 
3:1, Beograd : Zagreb 3:0; ženske: 
Beograd : Zagreb 3:1, Ljubljana : 
Sarajevo 3:0, Beograd. : Ljubljana 
3:2, Zagreb : Sarajevo 3:0, Beograd : 
Sarajevo 3:0, Ljubljana : Zagreb 3:1.

Igra sueške 2 mišjo
Jugoslavija : Turčija 3:0

(15:1, 15:2, 15:1)

Beograd, 29. maja. Odbojkarska vrsta 
Jugoslavije je nastopila v naslednji po
stavi: Stojmirovič, Skrbinek, Mikina,
Popovič, Milosavljevič, Štipič, Stefano
vič, Djordjevič, Megušar, Mandarič. Tur
ško moštvo je odpovedalo na vsej črtL 
Najslabše pa so se odrezali na mreži. 
Jugoslavija se je igrala z nasprotnikom 
kakor mačka z miško.

Hrvatsko-slovenska nogometna li ga

.J

Ljubljana, 30. maja. Približno 
1500 gledalcev je bilo danes priča eni 
najbolj »čudovitih« iger dveh zares 
enakovrednih nasprotnikov, ki sta 
se prav »trudila«, da bi na ta ali 
oni način skrbela. za zabavo gle
dalcev. Bilo je na moč dosti situ
acij, ob katerih so se gledalci iz
vrstno »zabavah«, to pa največ za
radi velike nespretnosti igralcev 
obeh moštev, od katerih so se le 
posamezniki potrudili z resno igro. 
Moštvi sta nastopili takole:

Korotan: Kovačič, Peternelj, Pu
celj, Rozman, Štraus, Srakar, Mi
helčič, Čampa, Jovovič, Jan, Štular.

Ljubljana: Perharič, Leban, Čret
nik, Gruden, Sočan, Čebohin, Ver- 
telj, Dimic, Razbornik ,Vojnov, 
Čekov.

Ljubljana : Korotan 2:0 (1:0)
Ljubljančani so takoj od začetka 

močno pritisnili in je kazalo.da bo
do goste dobesedno pregazili. Nji
hov napad je bil stalno pred vrati 
Korotana, vendar so po vrsti nekaj 
ugodnih priložnosti zamudili. V 7. 
minuti je Razbornik skoraj zamudil 
idealno priložnost, toda nato je iz 
prav težkega položaja dosegel prvi 
gol in rezultat polčasa. Nato pa se 
je začelo. Po več napadih, ki jih je 
uprizorila Ljubljana pred vrati Ko
rotana, se ni nihče znašel, da bi 
znal poriniti žogo v mrežo. Razbor
nik je imel v 23. minuti spet idealno 
priložnost, toda streljal je iz nepo
sredne bližine v vratarja. Pri tem 
je seveda imel vratar Kovačiči ne
koliko sreče. Igra je postala ležerna. 
Kmalu nato je Vojnov prav tako iz

Republiška košarkarska liga

I<iarifo®rlai9i
verjetno prvaki

Železničar : Branik 68:64 (26:35) 
Maribor, 30. maja. Včeraj zvečer 

je bil v Mariboru glavni košarkar
ski dogodek sezone. V lokalnem 
derbyju sta se srečala najresnejša 
kandiata za naslov slovenskega pr
vaka Železničar iz Maribora in Bra
nik. Bila je to borba izenačenih na
sprotnikov. Branikovo moštvo je 
vodilo 7 minut pred koncem igre z 
razliko 7 košev, toda Železničar je 
razliko zmanjšal in končno tudi 
zmagal. Velik del je k temu pripo
moglo tudi uspešno streljanje pro
stih metov. Branik je v zadnjem 
delu igre napravil taktično napako, 
da ni zadrževal žoge. V moštvu 
zmagovalcev se je odlikoval Cirer 
(14 košev), odlični strelec je bil tudi 
Frelih (19), dober pa je bil tudi 
Vračko (11).

Lestoica I. republiške košarkarske lige: 
Železničar 5 5 0 0 415:262 10
Branik 5 4 0 1 378:279 8
Medvode 5 3 0 2 240:272 6
Rudar 5 2 0 3 298:331 4
Odred 5 1 0 4 278:294 2
Šoštanj 5 0 0 5 203:400 0

Rezultati drugih tekem 
Rudar : Odred 61:60 (26:32)

Medvode : Šoštanj 45:28 (19:14)

Zenske:
ASK : ŽSD Celje 88:14 (41:10) 

Ljubljana : ŽSD Celje 71:9

II. liga
Domžale : Kovinar Št. 70:26 (32:14)

Kranj : Proletare^ Z8:5? (19:24)

Zvezna odbojkarska liga
ŽOK LJUBLJANA :GRAFIČAR 3:1 

(15:11, 12:15, 15:7, 15:3)
Ljubljana, 30. maja. V prvi hnizih 

je moštvo Grafičarja iz Zagreba 
nudilo močan odpor in bilo povsem 
enakovreden nasprotnik razigranim 
igralcem Ljubljane. Pri tretjem nizu 
pa sc je izrazila premoč Ljubljan
čanov ter je zmaga plod premiš
ljene igre.

V predtekmi pa je drugo moštvo 
ŽOK premagalo Elektro iz Ljub
ljane s 3:0.

TEKSTILAC : PARTIZAN (BOR) 
3:0 (15:12, 15:7, 15:12)

ILIRIJA (Lj.) : GRAFICAR (Zgb.) 3:2

bližine z glavo poslal žogo Kovači
ču v roke. Najbolj bučno pa so gle
dalci protestirali v 41. minuti, k« 
je Razbornik prav lepo prodrl pred 
vrata Korotana, in skoraj iz sam« 
gol-črte tik ob levi vratnici poslal 
žogo v out. Gledalci so začeli nar- 
vijati za rdeče in jih vzpodbujati s 
medklici: »Če plavi nočejo, pa vi 
dajte gole!«

V drugem polčasu pa se je začelo 
tisto, kar je vzbudilo pri gledalcih 
salve smeha. Igralci obeh moštev so 
padali in se kotalili po tleh, zdaj 
spet nespretno podajali žogo svo
jim nasprotnikom in pokazali pravi 
začetniški nogomet. Posebno Ljub
ljana je imela nešteto priložnosti, 
ki bi jih lahko izkoristila, toda na
pad je bil tokrat zelo nevigran in 
skrajno nespreten, še bolj, kot 
Ljubi jamčani, pa so pokazali slabo 
igro Kranjčani.

Segesta : Split 2:0 (0:0) 
Tekstilne : Slaven 0:0 

Metalne : Kvarner 3:2 (2:1) 
Lokomotiva : Sloboda 4:1 (2:0)

Metalac 18 12 3 3 43:22 27
Tekst Mac 19 9 5 5 30:18 25
Ljubljana 18 8 6 4 23:25 22
Split 19 7 6 6 41:27 26
Slaven 17 7 6 4 33:30 20
Sloboda 18 6 6 6 34:24 18
Kvarner 18 8 2 8 34:23 18
Segesta 18 7 4 7 28:24 18
Kladivar 17 4 7 6 20:32 1?
Lokomotiva 17 5 1 12 28:43 11
Korotan 18 2 2 14 17:64 6

LJUBLJANA: NORNBERG 4:2 (2:1)
DINAMO : NIZZA 3:1 (2:0) 

BELGIJA : FRANCIJA 3:3 (2:0) 
Avstrija : Norveška 5:0

BRASTVO (Hr.) : KONJICE 4:1 (2:0)
PIONIRJI-RUDAR : LJUBLJANA 3:0 (O:* 

RUDAR II : USNJAR 2:0 (1:0)
RUDAR III : DOBRNA 1:1 (1:1) 

Papirničar : Svoboda 4:1 (1:1)
Pion. Domžale : Svoboda (Lj.) !:•

trdno vodi
Včerajšnja in današnja etapa na kolesarski 
dirko »Okoli Italije« nista prinesli kakšnik 
večjih sprememb. Včeraj so vozili na 195 km 
dolgi progi Rim-Chianciano. Zmagal je Ita
lijan Petinetti v času 5:56.18, pred Wagtman- 
som (Niz.) zaostanek 2:21 ni Sercno (šp) 2:25. 
Danes je bila na sporedu 174 kra dolga eta
pa Chianeiano-Firence. Na cilj je prispela 
kot prva skupina 16 kolesarjev, zopet bre* 
vseh »asov«. V sprintu je zmagal Corrieri (I) 
5:06.26 pred Bencdettijem (I), Baronijcm (I), 
Van Estom (Niz.) Baffijem (I) in Roseelom 
(B), vsi v času zmagovalca. Skupni plasma 
po današnji etapi je. takle: 1. Clerici (S), 2. 
Voorting (Niz.) 11:46, 3. Asirclii (I), 4. Pri- 
legrini (I), 5. Minardi (I) 29:41, 6. Schar (9) 
30:42, 7. Conterno (I) 31:13, 8. Magni (I), f. 
Koblet (S) 31:29, 15. Coppi (I) 36:16.

Internazionale prvak Italije
V zadnjem kolu nogometnega prvenstva Ita

lije so bili danes doseženi naslednji rezul
tati: Atlanta : Fiorentina 1:1, Bologna J 
Palermo 0:1, Intcrnazonale : Trcstna 4:2, Jo- 
ventus : Napoli 3:2, Novam : Legnano OKI, 
Roma : Milan 1:2, Sampdoria : Lazio 0:0, 
Spal : Genoa 1:0, Udinese : Torino 3:0. Na
slov nogometnega prvaka Italije je zopet 
osvojil Internazionale iz Milana, iz I. lige j« 
izpadel Legnano, dočim bodo Udinese, Pa
lermo in Spal z medsebojnimi tekmami dolo
čili še drugo moštvo, ki bo prihodnje leto 
igral« v II. ligi. V prvo ligo se je plasirala 
Catania, drugo moštvo pa bo dala tekme med 
Pro Patrio iu Cagliarijem.

Končna lestvica: Internazionale 51 točk«
Juventus 50, Milan 44, Fioreitina • 44, NapoM 
38, Bologna, 36, Roma 36, Sampdoria 34, To
rino 35, Atlanta 31, Lazio 29, Genoa 28, Trio- 
stina 28, Novara 27, Udinese 24, Palermo 26, 
Spal 26, Legnano 25.


